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• „Tíz budapesti kerület pol­
gármestere nyílt levélben 
fordult dr. Demszky Qábor 
főpolgármesterhez a kerüle­
teket érintő aránytalan for­
rásmegosztás miatt. ’’
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(3. oldal)

5
Iskolabemutató í M

i„A Batthyány Lajos Általá­
nos Iskolának 305 tanulója 
van. évfolyamonként pár- 
hozamos osztály működik. 
A/só tagozatban három év­
vel ezelőtt új kezdeményezé- 

• snek adott teret az akkori is­
kolavezetés. 7\ fővárosban, 
az önkormányzati iskolák 
közül elsőként a Montessori 
pedagógia módszereire és 
eszköztárára építve indí­
tottak első osztályt"

I

M

Pás kai László bíboros-prímást fogadta hivatalában dr. Nagy Gábor Tamás, a Budavári Önkormányzat polgármeste­
re. A bíboros megtekintette a polgármesteri hivatalban a képviselő-testület üléstermét, a házasságkötő termet, 
majd az együttműködés lehetőségeiről tárgyalt az első kerület vezetőjével. (Paskai László bíborossal készült interjún­
kat a következő számunkban közöljük) Forró Gábor felvétele(6. oldal)

Polgárbarát
hivatal

Vagyonhasznosítás felelősséggel
Ülésezett a Budavári Önkormányzat képviselő-testületé

Az önkormányzat jó gazdája tékek hosszú távú hasznosítása. A 
kíván lenni a rá bízott vagyon- kötelező és önként vállalt felada­
tiak. Érthető, hogy a követke- tok ellátása érdekében azonban az 
zetes vagyonhasznosításról, a elkövetkező két-három évben is 
vagyonértékesítés optimális kénytelenek lesznek megválni az 
módjáról vitatkoztak legtöbbet ingatlanok egy részétől, ha lassabb 
a képviselők. Döntés született ütemben is, mint korábban. Az ér­
tőbb fontos, a kerület lakosait tékesítés nagyságrendje viszont je- 
érintő egészségügyi és szociális lentős csökkenést mutat, valamint

átalakul a vagyongazdálkodási be­
vételek szerkezete. Tavaly 1,7 mii- 

A testületi ülés egyik legfontosabb liárd forint vagyonértékesítés tör- 
napirendi pontja volt a 2001-2002 tént, a 2001-2002-évi költségve- 
évi vagyonhasznosítási irányelvek lésben ez az összeg 1,2 milliárd fo- 
megtárgyalása. A koncepció új rintra mérséklődne. Arányaiban 
eleme, hogy hosszabb távra - a tik- nőne a hasznosításból származó 
lus végéig - vázolja fel a költségve- bevétel (bérleti díj, parkolási bevé- 
tést megalapozó irányelveket.

Dr. Nagy Gábor Tamás (Fidesz- Szabó Péter (MDNP) a tulajdo- 
MPP) polgármester előterjesztésé- nosi bizottság alelnöke elmondta: 
ben azt hangsúlyozta: az önkor- a bizottság ülésén hiányolták a 
mányzat jövőbeni célja nem a va- végkövetkeztetést, hogy - ameny- 
gyoneladás, hanem a meglévő ér- nyiben elfogadják a koncepciót -

Lezárult a Budavári Önkor­
mányzat Polgármesteri Hivatala 
ügyfélbarát kommunikációjá­
nak vizsgálata, melyet a Rakom 
Consultants Tanácsadó és Szol­
gáltató Kft. végzett. Az összegző 
jelentés kiemeli: a felmérés idő­
szakában a hivatalról alkotott 
állampolgári benyomás rendkí­
vül kedvező volt, felülmúlva 
más kerületekben végzett méré­
sek ádagát. Az elemzés szerint 
kiemelkedően magasra értékel­
ték az ügyfelek az ügyintézők 
szívélyességét, korrektségét, 
diszkrécióját. A telefonos kom­
munikáció mérésénél jó ered­
ményt kapott a segítőkészség és 
az információ színvonala.

(A polgármesteri hivatal ügyfél- 
barát kommunikációja vizsgálatá­
nak részleteit következő számunk­
ban ismertetjük.)

néhány év múlva elkerülhető lesz 
a további vagyonfelélés.

Dr. Puy József a pénzügyi bizott­
ság elnöke hangsúlyozta: óriási 
szüksége van arra az egy millió fo­
rint bevételre az önkormányzat­
nak, amelyet csak vagyonértékesí­
téssel lehet megszerezni, ezért a 
koncepció támogatását indítvá­
nyozta.

Lovász László (MSZP) szerint 
csak akkor lehetne két évre előre 
tervezni, ha pontos vagyonkatasz­
tere lenne az önkormányzatnak, 
ezért azt javasolta, csak egy évre 
tervezzenek. Emellett állt ki Szász 
István (SZDSZ) képviselő is.

Dr. Vaskor László (MDF) alpol­
gármester hozzászólásában kiemel­
te: gazdagabb, értékesebb, átte­
kinthetőbb a mostani javaslat, 
mint a korábbi években készült 
koncepciók. (Folytatás a 5. oldalon)

kérdésben is.

tel, közterület használat).



ÖNKORMÁNYZAT2 -_____________________ 2001. február 16.

Titkosan kezelt személyes adatokA zöld szám
A népszámlálás alatt a Közpon­
ti Statisztikai Hivatal ingyene­
sen hívható, ún. zöld számot 
működtet, amelyen szakembe­
rek állnak mindazok rendelke­
zésére, akiknek a népszámlálás­
sal kapcsolatban kérdésük van, 
a számlálóbiztosokkal kapcsolat­
ban igazolási kétségeik merül­
nek fel, vagy tartós távollétük 
miatt nem tudnak eleget tenni 
adatszolgáltatási kötelezettsé­
güknek. A népszámlálás zöld 
száma: 06-80-202-690 

Az érdeklődők ezen kívül a 
www.nepszamlalas2001 .hu 
Internet oldalon, valamint az 
ml és m2 képújság 159. oldalán 
is tájékozódhatnak.

kező íveket a titkos ügykezelés szabályainak megfelelő­
en hozzáférhetetlen helyen őrzik, hivatalból kizárva a 
nyilvánosságra kerülés lehetőségét, továbbá a nép­
számlálás települési munkáit szabályozó végrehajtási 
útmutatók szigorúan megtiltják, hogy a népszámlálási 
kérdőíveken szereplő bármilyen adatokat egyéb célra, 
pl. az önkormányzat nyilvántartásainak kiegészítésére, 
pontosítására vagy ellenőrzésére felhasználják.

A Központi Statisztikai hivatalba kerülve a kérdő­
íveken szereplő adatokat számítógépbe táplálják, ahol 
az adatok elveszítik személyes kapcsolódásaikat, ettől a

A népszámlálás kapcsán több olvasónk is érdeklő- 
dött arról, kitöltés után mi lesz a sorsa a kérdőívek­
nek, nem kerülnek-e nyilvánosságra a személyes 
adatok.

A számlálóbiztos - kitöltés után - bizonyos ideig magá­
nál tartja az adatokat tartalmazó kérdőíveket, majd 
ezeket összegyűjtve átadja a felülvizsgálónak, aki ellen­
őrzi az íveket. Ennek munkaideje alatt a kérdőívek a 
felülvizsgálnál találhatók, aki munkája végeztével át­
adja azokat a helyi, települési önkormányzatnak, 
ahonnan a KSH-ba kerülnek az ívek. A fő kérdés: pillanattól tehát gyakorlatilag is lehetetlen egy adat 
ezen munkafázisok alatt, a kérdőívek “tárolása” idején egy személyhez rendelésének lehetősége. A kérdőíve- 
van-e alkalom és mód arra, hogy az íveken szereplő két az adatok számítógépre vitele után közvetlenül, 
adatok illetéktelen kezekbe kerülhetnek? még feldolgozás előtt megsemmisítik.

A számlálóbiztosok megbízásukat csak akkor vehe- Kétségtelen, az utóbbi időben természetes módon 
tik kézhez, ha titoktartási fogadalmat tesznek. Ennek felértékelődött a személyes adatok fontossága,z érthető 
szerves része a dokumentumok őrzésére, hozzáférhe- tehát az e téren megnyilvánuló érdeklődés. Ám- az is 
tétlenségének biztosítására vonatkozó fogadalom. A tény, hogy a kérdőívek eleve név nélkül készülnek, s 
számlálóbiztos saját vállalása folytán kizárt tehát, hogy azt adatvédelmi biztos ajánlása folytán a KSH elnöki 
az ívek tőle illetéktelen kezekbe kerülhetnek, s az is, utasítás rögzíti: a számlálóbiztosok lakcímet sem írnak 
hogy azok tartalmáról nyilvánosan beszéljen.

A felülvizsgálókra ugyanez vonatkozik.
Az önkormányzatok a felülvizsgálóktól hozzájuk ér- pontból bírnak fontossággal.

Polgárbarát
hivatal

a kérdőívre. így az adatok személyhez kapcsolása már 
az első lépésben lehetetlen, pusztán statisztikai szem-

A népszámlálás színe és fonákjaLezárult a Budavári Önkor­
mányzat Polgármesteri Hivatala 
ügyfélbarát kommunikációjának 
vizsgálata, melyet a Rakom 
Consultants Tanácsadó és Szol­
gáltató Kft. végzett.

Az összegző jelentés kiemeli: a 
felmérés időszakában a hivatal­
ról alkotott állampolgári benyo­
más rendkívül kedvező volt, fe­
lülmúlva más kerületekben vég­
zett mérések átlagát. Az elemzés 
szerint kiemelkedően magasra 
értékelték az ügyfelek az ügyin­
tézők szívélyességét, korrektsé­
gét, diszkrécióját.

A telefonos kommunikáció 
mérésénél jó eredményt kapott 
a segítőkészség és az információ 
színvonala. (A polgármesteri 
hivatal ügyfélbarát kommuni­
kációja vizsgálatának részleteit 
következő számunkban ismer­
tetjük.)

A népszámlálás, jóllehet nem fize- sorsa. Némelyek tudni vélik, hogy zik a jelek szerint. Mármint nem a 
tik túl, akár szórakoztató foglalatos- az új tulajdonos népes családjával biztonság, hanem a rendőrségi ti- 
ság is lehet a számlálóbiztosok szá- költözik be az épületbe, mások úgy asztó.
mára. legalábbis az első kerületben, értesültek, hogy követség! reziden- Furcsa pozícióban van, legalábbis 
ahol az “összeírandó alanyok” több- ciaként szándékozik értékesíteni, a népszámlálás szempontjából a 
sége kedves és közlékeny, olyan dől- megint mások úgy tudják, hogy Lisznyai utca és az Orvos utca sar- 
gokat mesélnek, amelyek nem tar- panzió lesz a villában. A közvetlen kán álló épület, amely hosszú éve- 
toznak szorosan a tárgyhoz, viszont szomszédok csak azt tudják bizto- kig diplomata házként volt ismert, 
az összeíró és valószínűleg az olva- san, hogy jó néhány hónapig Mis- ma már egyetlen diplomata sem la- 
sók számára is érdekesek. A régi Ta- ka, a csöves őrizte barátjával az kik benne, a lakásokban rádió és új- 
bánról könyvek, emlékiratok, il- építkezést, ám miután ellopták az ság-szerkesztőségek működnek. Az 
lusztrált albumok jelentek meg szép építőanyagokat, a tulajdonos me- ott dolgozók a munkaidő végezté- 
számmal, de a fölötte lévő Nap- nesztette őket, azóta új emberek j vei bezárják az irodát és hazamén- 
hegyről, Budapest egyik legszebb la- felvigyázzák a házat és a kertet, nek. A lajstromban azonban úgy 
kókörzetéről még azok is keveset amit egyébként hermetikusan el- szerepelnek, mintha itt laknának, 
tudnak, akik évek, esetleg évtize- zártak az utca felől, a kíváncsisko- A számlálóbiztos persze tanácsta- 
dek óta itt élnek. dók még véletlenül sem láthatják, lan, mert ha összeírja őket, s lakő-

A középkorú énektanámő igen mi folyik a kerítésen belül. helyükön is megszámlálják egész
óvatos, nehezen engedi be a lakásá- ■ Kísértetkastély, fantomlakás családjukat, duplán szerepelnek a 
ba a kérdezőt, miután azonban a akad a kies Naphegyen bőven. A végleges összesítésben. Felmerülhet 
bejárati ajtó kisablakán keresztül^ Cooptourist irodaháza évek óta a kérdés, hogy a 10 milliós lakosság 
megállapítják, hogy látásból a sarki" üresen áll, az embernek a Macskák papíron vajon 15 millióra növeked- 
közértből ismerik egymást, rögtön című népszerű musical jut róla eszé- hét?
szívélyesen beinvitálja. Elmeséli, be. Az épület ugyanis a környék Adótörvényeink szintén megne- 
hogy hajdan itt lakott ifjabb Horthy macskáinak kedvelt gyülekező he- hezítik a népszámlálást, egyre gya- 
Miklós, Fenyő Miksa, hosszú évekig lye, bajszukon fél méteres pókhá- koribb ugyanis, hogy a számlálás he- 
az olasz nagykövet, a Kocsis Tiva- lókkal kerülnek elő, ha gazdájuk- lyén sem állandóan, sem ideiglene- 
dar tervezte neobarokk villák egyi- nak sikerül őket elcsalogatni az ép- sen nincs bejelentve az ott lakó, s 
kében a cukorgyárak létesítésétől pen soros összejövetelről. Próbáltuk néha még arra sem ad pontos vá- 
híressé vált Hatvani báró, a másik- megkérdezni az utazási iroda egyik laszt, hogy magyar, kínai, avagy ne- 
ban, amely ma már elég lepusztult tulajdonosát, mi a tervük a - valljuk tán libanoni nemzetiségűnek vallja 
képet mutat, jelenleg is az opus Pa- be nem túl szép - épülettel. A válasz magát, s hol van az állandó lakhe-

meglehetősen elutasító volt, úgy lye.
Azt azért a legtöbben tudják, hangzott, hogy a ház a cégé, az is Az “őslakosokkal” könnyebb a 

hogy évtizedeken keresztül itt la- marad, majd helyrehozzák, s vissza- helyzet. Ok barátságosak, precíz vá- 
kott a Latabár dinasztia több gene- költözik az iroda. Hogy mikor, ah- laszokat adnak, s ha rossz időben al- 
rációja. Kíváncsian figyelik, mi lesz hoz a közvéleménynek semmi köze. kalmatlankodik a kérdezőbiztos, 
az épület sorsa, amelyet korábban A biztonsági riasztó a rendőrkapi- legfeljebb azt mondják, segítsen 
több lakásra osztottak, ám nemré- tánysághoz be van kapcsolva. A krumplit hámozni, és essünk túl a 
giben valaki megvásárolta, a lakó- hajléktalanok nem tudnak beköl- kérdéseken. Úgy tűnik, kérdezőnek 
kát kifizette, s nagyszabású építke- tözni, a környékbeliek biztonságban és kérdezettnek sem könnyű ma­
zésbe fogott. A környéken élők ta- vannak - ennyi volt a megnyugta- napság. Tíz év múlva talán egysze- 
lálgatják, mi lesz a mór stílusú villa tás. A macskákra ugyanez vonatko- rűbb lesz.

Előzetes tervek
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
a FŐMTERV elkészítette a Bu­
dai Alsórakparti út szélesítésére 
vonatkozó előzetes terveket.

A beruházás célja kettős: a 
budai szennyvíz főgyűjtő kiépíté­
se, valamint az Alsórakparti út 
kapacitásának bővítése, ami a 
budai közlekedési problémák 
enyhítésének egyik eszköze le­
het. A többkötetes tervdoku­
mentáció megtekinthető a Pol­
gármesteri Hivatal Ügyfélszol­
gálati Irodáján (Budapest, I. kér. 
Kapisztrán tér 1.) február 19.- 
március 19. között.

cis székel.

M. M.

ti hi«
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Nyílt levél Budapest főpolgármesteréhez
Tíz budapesti kerület polgármestere nyílt levélben fordult dr. Demszky Gábor főpolgármesterhez a kerületeket érintő aránytalan forrás­
megosztás miatt. A levél tartalmát az alábbiakban közöljük:
Tisztelt Főpolgármester Úr! j tő ugyanaz. Ideje lenne megérteni, hogy amikor a kerületek elszegényí- 

lésére tesz forrásmegosztás címszóval javaslatot, akkor a fővárosiak éle­
tét keseríti meg. Ezzel elveszíti a még meglévő maroknyi támogatójának 
szavazatát is. Az Ön feladata a kerületek és a Főváros egésze számára a 
működési feltételek biztosítása. Addig ne kergessen fejlesztési délibábo­
kat, és ne akarja meghatározni, hogy a kerületek a nekik járó bevéte­
lekből mit fejlesszenek, amíg a működésük fenntartásához szükséges 
összegektől is megfosztja őket.

Önnek huszonhárom kerületet a Főváros vezetőjeként integrálnia, 
koordinálnia kellene, nem leigáznia, kifosztania. Ez pedig csak 23 kerü­
let, nem 3200 település.

Használja ki ezt a lehetőséget, és igyekezzék egy megalapozott, szak- Kérjük, merítsen erőt, szakítson időt pártelnöki teendői között főpol- 
szerű, a kerületek támogatását is bíró javaslat elkészítésére időt szaki- gármesteri feladatának ellátására is. A ciklus derekán még ne forduljon 
tani. ; el választóitól. Ha mégis ezt kívánja tenni, akkor viszont ne hanyag

Nem tartjuk helyesnek, hogy Ön a Fővárost a kerületek fölé helye- nemtörődöm munkavégzéssel, hanem egy lemondását tartalmazó elő­
zi, és előnyben részesíti. A kerületekben élnek ugyanis azok a polgárok, terjesztéssel hozza ezt Budapest polgárainak tudomására, 
akik Önre bízták Budapest vezetését. A kerületek összessége alkotja a Várjuk a szakszerű, felelős forrásmegosztási javaslatát, vagy önkriti- 
Fővárost. nincs külön Budapest és külön á kerületek összessége. A két- kus lemondását.

Örömmel értesültünk róla, hogy pártelnöki teendői között időt szakí­
tott a korábbi, törvénysértő elemeket is tartalmazó forrásmegosztási 
javaslat módosítására. Sajnálatosnak tartjuk viszont, hogy ezt a kerül­
tek működését alapjaiban befolyásoló művét nem volt ideje egyeztet­
ni a polgármesterekkel, ennek ellenére a Fővárosi Közgyűlés elé ter­
jesztette. Ez annyira felelőtlen megoldás, hogy még a koalíciós partne­
rei, sőt párttársai is arra szavaztak, hogy ne tárgyalja a Közgyűlés. Kö­
szönet érte.

Főpolgármester Úr!

Tarlós István
polgármester

Budapest III. Kerület Óbuda-Békásmegyer
Tímár Béla
polgármester

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest
György István

polgármester
Budapest Kőbányai Önkormányzat

Dr. Nagy Gábor Tamás Bencze B. György
polgármester

Budapest Főváros II. kerület
polgármester 

Budavári Önkormányzat
Farkas GyörgyKarsai KárolyDercze Tamás

polgármester _ . 
Budapest Főváros IV kerület Újpest

Mitnydn György
polgármester

Budapest Főváros XII. kerület

polgármester
Budapest Főváros V. kerület

polgármester
Budapest Főváros Terézváros

Szabolcs Attila
polgármester

Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület

Felhívás Lakossági fórum
Értesítjük az I. kerület polgárait, 

hogy február 21-én, szerdán 18 órakor 
lakossági fórumot tartunk 

a Budavári Általános Iskola földszinti 
ebédlőjében.

Téma: a vári lakások elidegenítése.
A lakossági fórumon részt vesz: 

dr. Nagy Gábor Tamás 
polgármester 

és Cselovszki Zoltán 
az OMVH elnöke.

A lakossági fórumon minden érdeklődőt 
szeretettel várunk.

Dr. Nagy Gábor Tamás 
polgármester

A Budavári Önkormányzat 
„Budavár Díszpolgára” kitüntető cím 

adományozásával ismeri el azoknak a személyeknek 
a tevékenységét, akik kiemelkedő érdemeket 
szereztek az I. kerület hírnevének öregbítése 

érdekében, munkájukkal hozzájárultak a városrész 
szellemi, művészeti, tudományos, gazdasági 

életének gyarapodásához.
Kérjük a kerületi polgárokat, hogy javaslataikat 

március 31 dg szíveskedjenek eljuttatni 
a Polgármesteri Hivatal titkárságára.

A „Budavár Díszpolgára” kitüntető cím átadására a 
május 21 -i ünnepségen kerül sor.

Dr. Nagy Gábor Tamás 
polgármester

Hadigondozottak figyelem! Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a FÖM- 
TERV elkészítette a Budai Alsórakparti út 
szélesítésére vonatkozó előzetes terveket. A 
beruházás célja kettős: a budai szennyvíz fő­
gyűjtő kiépítése, valamint az Alsórakparti út 
kapacitásának bővítése, ami a budai közleke­
dési problémák enyhítésének egyik eszköze le­
het. A többkötetes tervdokumentáció megte­
kinthető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgá­
lati Irodáján (Budapest, I. kér. Kapisztrán tér 
1.) február 19. és március 19. között.

Tisztelt Baj társak! Az I. kerületi hadigondozottak vekbe (Bp. L Iskola u. 13.), hozza el az adatokat 
létszámának megállapítása miatt kérem, akiknek tartalmazó levelet, hogy azt az Önkormányzat felé 
hadirokkant igazolványa van, azok szíveskedjenek továbbítsam.
levélben hozzám eljuttatni (Nagy Sándor, 1014 Akinek nincs hadirokkant igazolványa, de iga- 
Budapest, Fortuna u. 15. fszt. 1.) az alábbi adató- zolni tudja rokkantságát, az értekezleten igazol- 
kát: név és pontos cím, hány %-os rokkant, ványt kap. Aid meghalt, a hozzátartozója - ha van 
Amennyiben mozgásképtelen, úgy hozzátartozója - értesítse az Önkormányzatot (Bp. I. Kapisztrán 
- aki az értekezletre eljár minden hónap 2. csütör- tér 1.), hogy a létszámból törölhessék, 
tökén délután 3 órakor a Magyar Villamos Mű- Nagy Sándor csoportvezető.
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Egy lengyel poéta a budai Várból
Sutarski Komád: Radnóti verseiből tanultam meg magyarul

Január 28-án Sutarski Konradot a Budavári Lengyel Kisebbségi Ön­
kormányzat elnökét választották meg az Országos Lengyel Kisebbségi 
Önkormányzat elnökévé. A 67 éves politikussal a hagyományos len­
gyel-magyar kapcsolatokról, a kisebbségi létről, a lengyel önkormány­
zat terveiről és lehetőségeiről beszélgettünk.

A. Budavári Lengyel Kisebbsé­
gi Önkormányzat eseményeire 
nemcsak a környékbeliek figyel­
tek fel. Kultúrtörténeti jelentősé­
ge volta Magyar Kultúra Alapít­
vány székházában rendezett 
Szent László kiállításnak. 1996- 
tól, - mióta védőszentjüknek vá­
lasztották -, június 27-e László 
napja, a magyarországi lengyelek 
ünnepnapja. A lengyel származá­
sú magyar király emlékére ren­
dezett tárlat három királyi város - gyűlés és a lengyel szenátus elnöke 

Buda, Székesfehérvár és is részt vett. Sutarski első elnöksé-
Esztergom - összefogásá- ge idején alakult meg a Polonia
val jött létre a három na- Hungária, a magyarországi lengye-
pos lengyel-magyar mii- lek gazdasági érdekvédelmi egyesü-
lenniumi eseménysorozat lete. Ekkor jött létre Kőbányán a

Sutarski Komád részeként. Mindez csu- mai lengyelség múzeuma és levéltá-
gépészmeraök, költő, műfordító, politikus pán ízelítő abból a mun- ra, s a dr. Rónayné hatékony közre-
Születési hely: Poznan (Lengyelország) kából amit lengyel ki- működésével megalakult lengyel
Tanulmányok: Póznám Műegyetem sebbségi önkormányzat iskola. .
1958-90 mezőgazdasági géptervező, fejlesztő, kutató végzett Sutarski Konrad 
1990-92: a Budapesti Lengyel Kulturális

és Tájékoztató Központ igazgatója 
1956-tól publikál és fordít verseket 
1993-tól televíziós dokumentumfilmeket'szerkeszt 

és rendez
Kiváló feltaláló díj (1973, 1977)
Bethlen Gábor díj (1992)

Az ősz hajú költő-politikust a csa­
ládi köteléken túl a magyar kultúra 
iránti vonzódás, a magyar költészet 
szeretete hozta Magyarországra.
Mint mondta, Radnóti költemé­
nyeiből tanult meg magyarul. Nem 
véletlen, hogy magyar lányt válasz­
tott feleségnek, akivel mind­
össze két és fél évig éltek _ _ ,
Lengyelországban, majd 1965- J\j CVlC£y 
ben Magyarországra költöztek. ^ ^
Büszke arra, hogy az Úri utcá­
ban olyan történelmi múltú, 
gótikus épületben lakhat, 
amely Budán egyedüliként 
vészelte át a háborús időket 
úgy, hogy a második emeletig 
épen maradt. Persze azóta 
többször újjáépítették, de a 
múlttal való élő kapcsolat itt 
egyedülállóan különleges. Az 
épület megannyi költemény 
és műfordítás születési helye.
Sutarski Konrad most a hatá­
ron túli magyar költők anto­
lógiájának bővített kiadását készíti 
elő. A kötetben kárpátaljai és a 
nyugaton élő magyarok versei egy­
aránt helyet kapnak a lengyel poé­
ta fordításában, Reményik Sándor­
tól kezdve, Határ Győzőn át Ká­
nyád! Sándorig.

A lengyelek jelenléte Magyaror­
szágon több száz éves múltra tekint 
vissza. A X. századtól kezdve szá­
mos lengyel származású királya és 
királynője volt az országnak - mesé­
li Sutarski Konrad. IV Béla két lá­
nya is lengyel hercegekhez ment fe­
leségül. Ez a királyi vonal képezi az 
első gyökerét az itt élő lengyelek­
nek.

jes gazdasági fejlődése sok lengyelt 
vonzott az országba.

Sokan telepedtek le Kőbányán, 
Csepelen, Angyalföldön, főleg 
munkások. A két világháború kö­
zött Kőbányán építették fel saját 
templomukat, (ma is működik) s

Most újból a mélypontról kell el­
indulnia Sutarski Konradnak, ha 

Az Országos Lengyel Ki- nem akarja, hogy az elért eredmé- 
sebbségi Önkormányzat nyék veszendőbe menjenek. A sok 
1995-ben alakult meg, de munkával létrehozott múzeum 
tevékenysége 1998-ban ugyanis nem működik, a példaérté- 
teljesedett ki - kezdi so- kű lengyel iskola is bezárta kapuit, 
rolni az eredményeket az Gondok keletkeztek az előző két év­
ismét megválasztott el- ben az országos önkormányzatban 

itt lett később az Országos Lengyel nők. Havilapot hoztak létre Po- fogalmaz diplomatikusan a Bubenka 
kisebbségi Önkormányzat székbe- lonia-Wengerska néven, nagy vissz- Csaba lemondása után megválasz- 
lye is. hangot kiváltó konferenciát szer- 1 tott új elnök. A nem megfelelő gaz-
. A Budavári Lengyel Kisebbségi veztek Lengyel nyár-Magyar ősz dálkodás következtében több milli- 
Önkormányzat 1998-ban jött létre, címmel a lengyel és magyar ellen- ós veszteség keletkezett, 
mind az öt tagja lengyel vagy len- zék kapcsolatáról 1956 és 1990 kö- Sutarski Konrad úgy véli, előbb 
gyei származású. Még Budán is ke- zött, melynek az előkészületeit még stabilizálni kell a már létrehozott 
vesen tudják, hogy Kiszely István is a Bem József Kulturális egyesület al- intézmények működését, majd to- 
lengyel származású, az elnökhelyet- elnökeként indított el Sutarski. A vábbfejlesztési tervet kell kidolgoz- 
•tes dr.Rónayné Slaba Ewa pedig konferencia előadásainak anyagát ni. A többi magyarországi lengyel 
egyúttal a Fővárosi Lengyel Kisebb- később könyv alakban is kiadták, a szervezettel együtt szeretné foly- 
ségi Önkormányzat elnöke. Várban rendezett kiállítást is sokan tatni mindazt a kulturális, hagyó-

Bár anyagi lehetőségeik korláto- tekintették meg. Nevükhöz fűződik mányőrző és tudományos tévé- 
zottak, igyekeznek hasznos és ér- A magyar - lengyel határ története kenységet, amelyre az egész Ma- 
dekes dolgokat kitalálni és megva- című kötet kiadása, amelynek gyarországon élő lengyelség büszke 
lósítani. Nagy sikere volt a többi anyaga addig egyik országban sem lehet.
kisebbségi önkormányzattal együtt jelent meg. Az alkotói fórum létre- Módosítani kellene a kisebbségi 
szervezett nemzetiségi napnak, hozása teret adott a magyarországi és a választási törvényt- hangsú- 
amelyet a Tabánban, előző évben lengyel művészek bemutatkozásá- lyozza Sutarski Konrad - de nem 
pedig a művelődési házban tartót- hoz. Három évig dolgoztak azon, úgy, hogy megszűnnek a kisebbségi 
tak. Folytatni kívánják ezt a ha- hogy a lengyel világszervezetek önkormányzatok, amelyeket a ma- 
gyományt, idén szeptemberben a munkájába bekapcsolódhassanak: gyár politika óriási vívmányainak 
Tabáni Napok keretében kerül sor 1998-ban elérték, hogy Magyaron tart. Csak ott alakulhassanak ki- 
a bemutatkozásra, s természetesen szág lett a színhelye a Lengyelség sebbségi önkormányzatok, ahol a 
nem marad el a lengyel-magyar Világtanácsa 20. jubileumi közgyű- háttérben valódi kisebbség áll és

lésének, melyen a magyar ország- ahol nem a pénz a meghatározó.
Ugyancsak rendkívül fontos, 
hogy a kisebbségeknek legyen 
parlamenti képviselete. Amíg 
ez nem jön létre, állandó táma­
dási felületet kínálunk a Ma­
gyarországgal nem rokonszen­
vező országoknak. Hogy ez 
2002-re megvalósuljon, min­
denképpen szükség van a ma­
gyar központi állami szervekkel 
való együttgondolkodásra.

vezetésével.

A becslések szerint ma 10-12 
ezer lengyel él Magyarországon, 
egyharmaduk a fővárosban. Bor­
sodban két lengyel falu is található: 
Andrástanya és Istvánmajor. A 
XVIII. század elején az Eszterházy 
család lengyel családok betelepíté­
sével hozta létre Dereng falut, akik 
eleinte zárt közösségként éltek. A 
II. világháború alatt kitelepítet­
ték a falu lakóit, akik ekkor ala­
pították meg Andrástanyát és 
Istvánmajort, illetve szétszóród­
tak más településekre. Ezt a 
XVIII. századi lengyelséget kép­
viselik azok, akiknek a leszár­
mazottai a mai napig itt élnek.
Ez a második gyökér, a harma­
dik pedig a XIX. század végéről,
XX. század elejéről eredeztethe­
tő, amikor Magyarország erőtel-

sportnap sem.

-es-

X. Budapest Farsang Karnevál
2001. február 24. szombaton 15 órától kezdődig Budapest farsang, amely egy­
ben jelmezverseny is. A nevezés a Clark Adám téren történik, majd a BM 
Tűzoltózenekar indulójára 15 órakor elindul a jelmezes karneváli menet a 
Lánchídon, az Apáczai Csere János utcán a Március 15. téren és a Váci utcán 
át a Vörösmarty térig a nagyszínpadhoz. A színpadon tánczene, gyerekpro­
gram, népzene és a jelmezverseny díjkiosztási ünnepsége után télbúcsúztató 
óriási táncház zárja a Budapest farsangot.

ÖNKORMÁNYZAT4 2001. február 16.



ÖNKORMÁNYZAT 5

Vagyonhasznosítás felelősséggel jgggjéloi fogadóórák

Árendás Mónika: minden hónap 
első kedd, 17-19 óráig. I. kér. Zene­
iskola, Dezső u. 8.
Dávid Klára: minden hónap máso­
dik péntek, 15-17 óráig, Családsegí­
tő Központ, Piroska u. 11. Minden 
hónap utolsó péntek, 15-17 óráig, 
Krisztina tér l„ irodaház.
Dióslaki Ferenc: mlhden hónap 
első csütörtök, 17-18 óráig. SZDSZ 
iroda, Dísz tér 4-5.
Erdélyi Ákos: minden hónap má­
sodik kedd, 18-19 óráig. Uránia 
Csillagvizsgáló, Sánc u. 2/b.
Fodor Artúr: minden hónap első 
szerda, 17-19 óráig. Kosciuszko ut­
cai iskola (Kodolányi Főiskola), 
Kosciuszko u. 3.
Giessler Éva: minden hónap első 
hétfő, 17 órától. Városháza képvi­
selői szobája, Kapisztrán tér I. 
Görög Tibor: minden hónap első 
kedd, 17-18.30-ig. Nyárs utcai 
Óvoda.
Holbokné Boksay Rita: minden 
hónap első kedd, 16-18 óráig. Vá­
rosháza képviselői szobája, 
Kapisztrán tér I.
Iványi Tibor: minden hónap má­
sodik péntek, 15-17 óráig. Krisztina 
tér Iirodaház.
Lovász László: minden hónap el­
ső péntek, 15-17 óráig. Krisztina tér 
l„ irodaház.
Mendreczky Károly: minden hó­
nap első hétfő, 17-18 óráig. Fidesz 
iroda, Fő u. 28. z
Dr. Némethy Éva: minden hónap 
utolsó kedd, 17-18 óráig. I. Kér. 
Művelődési Ház, Ikonterem. 
Névery Gábor: minden hónap el­
ső kedd, 18 órától. Idősek Klubja, 
Fiáth János u. 16.
Dr. Pósfai Gábor: minden hónap 
utolsó kedd, 18-19 óráig. I. sz. Idő­
sek Klubja, Hattyú u. 16.
Dr. Puy József: minden hónap el­
ső hétfő, 16-17 óráig. Városháza 
képviselői szobája, Kapisztrán tér I. 
Dr. Szabó Péter: minden hónap 
első hétfő, 16-19 óráig. Budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara, Kriszti­
na krt. 99.
Szalay Márta: minden hónap első 
hétfő, 17-19 óráig. Fidesz iroda, Fő 
u. 28.
Szász István: minden hónap első 
hétfő, 18-20 óráig. SZDSZ iroda, 
Dísz tér 4-5.
Széchy Attila: minden hónap első 
péntek, 17-19 óráig, Idősek Klubja, 
Fiáth J. u. 16. Minden hónap harma­
dik péntek, 15-17 óráig, Krisztina 
tér Iirodaház.
Dr. Vaskor László: minden hónap 
első hétfő, 14-18 óráig. Városháza 
polgármesteri irodája, Kapisztrán 
tér I.
Vecsey András: minden páros hó­
nap első hétfője, 17-18.30-ig. Pető­
fi Gimnázium, Attila út 43. Lakáson 
hívható (fax és üzenetrögzítő is): 
355-92-51.
Zombory Zsolt: minden hónap 
első szerda, 17 órától. Városháza 
képviselői szobája, Kapisztrán tér I.

Ülésezett a Budavári Önkormányzat képviselő-testületé

gatlan bérbeadására, hasznosítására Pósfai Gábor (MDF) a népjóléti bi- 
Mint mondta, bíznak benne, hogy a korlátozódik (Iskola utca 8. 10. és zottság elnökének szakmai vélemé- 
közvagyon hasznosításának formája 16. szám). A kft. önkormányzattal nye is. Az intézmény további sorsá- 
alaposabb kidolgozásra kerül, s be- szemben fennálló tartozása tavaly ról megvalósíthatósági tanulmány 
jelentette, hogy az MDF frakció év végéig több mint 215 millió fo- készül, 
tartózkodni fog a szavazásnál.

(Folytatás az I. oldalról)

Költözik a Családsegítő és Gyér- 
A tervek szerint az Iskola utca 8. ! mekjóléd Szolgálat. Az intézmény 

értékesítéséből rendezhető az adós- jelenleg a Piroska utcai telephelyén 
ság. Az értékesítésre pályázatot ír- látja el tevékenységét, amely nehe­

zen megközelíthető, s így nem ké­
pes a lakosság igényeinek megfelelő 
széleskörű szolgáltatásokat biztosí­
tani. Az évről évre szaporodó szoci­
ális gondok és a jobb elérhetőség in­
dokolttá teszik az új helyen való 
működtetést.

Elfogadta a testület a Flázgond- A testület ezért az intézmény köl­
töztetése mellett foglalt állást és úgy 
döntött, hogy a Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat használa­
tába adja az Attila út 89. szám alat- 

Dr. Nagy Gábor Tamás polgár- A Fővárosi Önkormányzat meg- ti 347 négyzetméter alapterületű 
mester azzal érvelt, hogy amíg az küldte a kerületi önkormányzatok- ingatlant. A szükséges 20 millió fo- 
állami források nem fedezik mara- nak véleményezésre a 2001 évi fór- rint fedezetet az önkormányzat az 
déktalanul a kiadásokat, az önkor- rásmegosztásra vonatkozó rendelet- idei költségvetésben biztosítja, 
mányzatoknak saját bevételeikből tervezetet. Még inkább indokolttá vált az
kell fedezni a hiányt a kötelező és A kerületek csaknem egységesen Egyesített Gondozási Központ kól­
ónként vállalt feladatok színvona- sorakoznak fel a főváros forrásmeg- töztetése. Az intézmény négy telep- 
las ellátása, az intézmények műkő- osztási koncepciója ellen - mondta helyen biztosítja az idősek szociális 
désének biztosítása érdekében. A dr. Nagy Gábor Tamás polgármes- étkeztetését, nappali ellátását és a 
piacgazdálkodás feltételei között az tér. Ennek hatására a főpolgármes- házi segítségnyújtást, 
önkormányzatnak is meg kell ta- tér visszavonta az előterjesztést át- Az évről-évre súlyosbodó szociá- 
nulnia a tulajdonosi szerepet. dolgozásra. Tíz kerület polgármes- lis gondok és a kerület lakosainak 

Korszerű költségvetési szemlé- terei nyílt levélben fordultak a fő- elöregedése megköveteli egy min­
iéire lenne szükség, amely a kiadá- polgármesterhez, ezzel is kifejezve denki számára jól megközelíthető, 
sok és bevételek egyensúlyára tö- tiltakozásukat a forrásmegosztás ki- komplex ellátást nyújtó szolgáltató 
rekszik. Számolni kell azzal is, hogy alakult gyakorlata ellen. (A levelet központ kialakítását, 
az önkormányzatnak a kiadások ismertető írásunk a 3. oldalon ol- A képviselő-testület úgy határo- 
csökkentése érdekében tett intéz- vasható.) zott, hogy célszerű a gondozási köz­
kedései csak évek múlva hoznak A testületi ülés idején még nem pont Mészáros utcai egységének 
eredményt. Az igények és a lehető- lehetett tudni, mit fog tartalmazni a költöztetése és használatba adják 
ségek összehangolása nem lehetsé- főváros új tervezete, mindenesetre új telephely létesítésére a több éve 
ges kompromisszumok nélkül. En- a korábbi változattal nem értett üresen álló Attila út 8. szám alatt 
nek irányelveit fogalmazza meg a egyet a Budavári Önkormányzat 184,7 négyzetméter alapterületű 
koncepció. Egyébként mint mond- képviselő-testülete. ingatlant. A költségek fedezetét a
ta, minden előremutató képviselői z Piroska utca 11. szám alatti ingat-
javaslatot örömmel fogad a témá- Költözések lan hasznosítása biztosítja,
bán és beépíti a tervezetbe.

A Vízivárosi Kft.-t már régen Elemzés készült a Budavári Önkor- 
meg kellett volna szüntetni - hang- mányzat Egészségügyi Szolgálaté-
súlyozta Dióslaki Ferenc (SZDSZ) ról, kiemelten a járóbeteg szakellá- A kerületben a gyermek és ifjúsági 
képviselő a Vízivárosi - Vagyon és tó intézmény helyzetéről. A tanul- fogászati alapellátást a Fővárosi 
Ingatlankezelő Kft. üzleti tervének mány szerint indokolt a Maros ut- Önkormányzat Budai Gyerrrtek- 
tárgyalása kapcsán. A cég jelenlegi cai rendelő más épületbe történő kórháza látja el. 
tevékenysége kizárólag három in- áthelyezése. Ezt támasztotta alá dr. A polgármester tájékoztatása

szerint a kórház többször jelezte, 
hogy az OEP finanszírozásából 
nem tudja megoldani az alapellátás 
feladatait. A képviselők úgy látták 
jónak, ha a fogászati alapellátás 
2002-2007 közötti biztosítására 
pályázatot írnak ki magánorvosok 
részére.

Elfogadta a képviselő-testület az 
Egészségügyi Szolgálat alapító ok­
iratának módosítását. A módosítást 
a privatizáció miatt bekövetkezett 
változások indokolták.

rint volt.

Vagyongazdálkodás

A jelentős új elemek közé sorolta tak ki. A polgármester szerint az el- 
Görög Tibor (Fidesz- MPP) alpol- adás után lehet majd tárgyalni az 
gármester az önkormányzati beru- esetleges megszüntetésről. A cég 
húzásokat. Ezzel végre elkezdődhet üzleti tervét azzal fogadta el a testü- 
egy olyan folyamat, amelynek során let, hogy a március 29-ei felülvizs- 
a passzív vagyon aktívvá válhat, gálát tárgyalása után átdolgozásra 
Másik új elemként említette a kül- kerül, 
ső források bevonását. Összességé­
ben a koncepció olyan lehetősége- noksági Kft idei üzleti tervét is. 
két, ütemeket jelöl ki, amely kiér­
lelheti a vagyonhasznosítás optimá­
lis módját.

Forrásmegosztás

Pályázat

Köszönet a rendelőért
Ezúton szeretnénk köszönetét mondani dr. Nagy Gábor Tamás polgár- 
mester úrnak, valamint Árendás Mónika képviselő asszonynak az új 
háziorvosi rendelőért.

Mi, akik hosszú évtizedek óta éreztük minden hátrányát a Csap ut­
cai rendelőnek, nagyon köszönjük a képviselő asszonynak azt a kitar­
tást, munkát és a sok harcot a képviselőtestületen belül, amellyel ezt a 
csodálatos rendelőt kiharcolta a lakosoknak. Kérjük, hogy amennyi­
ben lehetséges, akkor szíveskedjen levelünket közzétenni.

dr. Fodor József, Fodor Józsefné, Nagy Katalin, Kostenszky Katalin
S. P. G.
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Bemutatkozik

a Batthyány Lajos iskola
A mai Batthyány Lajos Általános Iskola tünk. Januárban szereltünk be egy mobil nyel- 
jogelődje 1872-ben alakult meg. Az iskola vi labort, melynek segítségével a gyerekek be- 
épületét 1893-ban adták át. AII. világhá- szédkészsége nagymértékben fejleszthető. 
ború az iskolát sem kímélte, de a pedagó- A testnevelés órák megtartására a tomate-
gusok és szülők áldozatos munkájának remben, egy kisebb méretű ún. tornaszobában 
eredményeként 1946-ban újra álltak a fa- és az udvarból elválasztott salakos pályán van 
lak, és megkezdődhetett a nyolcosztályos lehetőség. Ezen kívül testnevelői tanáraink 
általános iskolqj képzés. Az iskola 1912- gyakran viszik a felsős osztályokat a Czakó ut- 
ben, fennállásának 100. évfordulóját ün- cai sportpályára.
népéivé vette fel gróf Batthyány Lajos, az Tömegsport foglalkozásokat a hét minden 
első felelős magyar kormány miniszterei- napján tartunk, kétszer az alsó tagozatosok- 
nőkének nevét. nak, háromszor a felsősöknek. Heti két dél­

után elsős és másodikos tanulóink fociedzé- 
Iskolánknak ma 305 tanulója van, évfolya- sen vehetnek részt, és hasonló foglalkozás van 
monként párhozamos osztály működik.

Alsó tagozatban három évvel ezelőtt új szervezésben biztosítottuk a helyet judo és ka- 
kezdeményezésnek adott teret az akkori isko- rate oktatásnak is. A délutáni órákban a ze- 
lavezetés. A fővárosban, az önkormányzati is- neiskolába járó gyerekek helyben részesülhet- 
kólák közül elsőként a Montessori pedagógia nek zeneoktatásban, 
módszereire és eszköztárára építve indított Igen sokszínű a szakköri kínálatunk. Egyre 
egy első osztályt Kovács Éva és Jávor Júlia ta- híresebb lesz iskoláink Színkópé Társulata, 
nítónő. Ennek a módszernek a segítségével a mely minden évben nagy sikerű előadással 
gyerekeket önállóságra, öntevékenységre örvendeztet meg bennünket. Aki jó kéz­
szoktatjuk, figyelembe véve sajátos egyéni fej- ügyességgel rendelkezik, vagy csak egyszerű- 
lődésüket, így az iskolában a hagyományosnál en szeret rajzolni, az a rajzszakkör munkájá- 
jóval kevesebb frontális munkával, inkább bán vehet részt. 15 tanulónk pályamunkáját 
egyénre szabott feladatokkal, tevékenységgel, állították ki a Millennium Rajzpályázat kiállí- 
sok önálló munkával sajátítják el a gyerekek a tásán, egyik diákunk különdíjat is kapott al- 
tananyagot. Az oktatás hatékonyságát szó- kotásáért. A nagyobb, ügyes kezű gyerekek- 
rongásmentes, gyerekközpontú módszer segít- nek tartja technika tanárunk a Éaműves 
ségével szeretnénk elérni, figyelembe véve a szakkört. Igen népszerű a kicsik és nagyok kő- 
gyerek egyéni fejlődési ütemét. A tanító sze- rében egyaránt a “fakanál suli”, melyen a 
repe kicsit eltér a szokásostól. A személyre konyhaművészet rejtelmeivel ismerkedhet- 
szabott sokrétű, alapos előkészítő munka nek tanulóink.
után, a tanítási tevékenység során leginkább Havonta egyszer indul felfedező útjára a 
megfigyelőként van jelen, akkor és ott segít, Budai hegyekbe túra szakkörünk. Reméljük, 
hol szükséges. hogy megújuló énekkarunk is egyre több ta-

A jövő tanévtől kezdve alsó tagozatunk got vonz majd. Vannak tanulóink, akik dél­
mind a négy évfolyamán az egyik Montessori után is szívesen gyarapítják elméleti tudásu- 
jelegű, a másik hagyományos rendszerű okta- kát. Nekik szól a matek szakkör, melyen érdé- 
tásban vesz részt. Jelenleg a pedagógiai prog- kés matematikai feladványokkal foglalkoz­
tam felülvizsgálata mellett azon is munkálko- nak, s ezáltal logikai készségüket fejleszthetik 
dik a tantestület, hogy megtervezze a a gyerekek. A biológia szakkörön közösen ké- 
Montessori módszer alkalmazása hogyan, mi- szülnek a Hermán Ottó és Kaán károly verse- 
lyen körülmények között folytatható a gyere- nyekre. Akik szívesen gyakorolják az angol 
kék felső tagozatba lépésekor.

Hagyományos osztályainkban a páros évfo- játékot tanultak meg, s a decemberi teadél- 
lyamokon (2,4, 6) emelt óraszámban tanítjuk utánon be is mutatták szüleiknek. Felsorolni 
a testnevelést. A program kezdeményezője is sok lenne, hogy tanítványaink hány féle ta- 
Pusztai Zsuzsa tanítónő, kinek pályázatai segí- nulmányi versenyen vesznek részt, 
tették ezeket az osztályokat, hogy a téli hóna- Iskolánkban jól működő hagyományaink 
pókban minden héten korcsolya oktatásban megőrzését, s újak megteremtését egyaránt 
vegyenek részt. Alsós osztályaink hetente fontosnak tartjuk. Szeptemberben szervez- 
egyszer a testnevelés órák keretében úszások- tünk először családi szombatot, melynek ke- 
tatásban is részesülnek a Komjádi uszodában, relében diákok és szüleik együtt vehettek 
Terveink között szerepel, hogy hagyományos részt játékos sportversenyeken, kézműves • 
rendszerű osztályaink mindegyikében emelt foglalkozásokon, szellemi és ügyességi vetél­

kedőkön. A jövőben is tervezzük hasonló ősz- 
Az iskolában jól működő könyvtár van szejövetelek megtartását. Legközelebb a Bat- 

több ezer kötettel, számítógéppel, CD-leját- thyány napon látjuk vendégül a szülőket is- 
szóval felszerelve. Számítógéptermünkben 
egyszerre 15 tanuló informatika oktatására 
van lehetőség, ezért a tantárgyat csoportbon­
tásban tanítjuk. Gépparkunkat, számítógépes 
programjainkat folyamatosan korszerűsítjük.
Internetes elérési lehetőségünk is van. Még az 
idei tanév során elkészül a gépek helyi háló­
zatba kötése. A nyelvoktatás csoportbontás­
ban történik, német és angol nyelvet taní-

iskolánkban a kerület óvodásainak is. Külső

nyelvet, a szakköri foglalkozásokon egy mese-

óraszámban tanítsuk a testnevelést.

kólánk gálaműsorán, melyen az ezer éves ma­
gyar államot köszöntjük, azt követően a Föld 
Napjára tervezünk közös kirándulást a csalá­
dokkal. Február 21-én, szerdán 8-11 óráig 
tartjuk nyílt óráinkat a leendő első osztályo­
sok és szüleik részére. Az órákat azok a tanító 
nénik tartják, akik jövőre első osztályt kap­
nak. Ezen a napon minden érdeklődőt szere­
tettel várunk.

i/

Szakmai tanácsok 
szülőknek, iskoláknak
Kedves Szülők, Pedagógusok, I. kerületi Lakosok! 
Az Alternatív Pedagógusképző Műhely az önkor­
mányzat jóvoltából 1999. augusztus óta az I. kerü­
letben, a Franklin utca 2-ben tevékenykedik. Sze­
retnénk ha megismernék munkánkat, szolgáltatá­
sainkat a szülők és a pedagógusok, ezért röviden be­
mutatkozunk Önöknek.

Az Alternatív Pedagógusképző Műhely 1991. 
óta működik, kezdetben az akkoriban létrejövő al­
ternatív iskolák összefogására és szakmai fórumá­
nak megteremtésére vállalkoztunk. Később a peda­
gógusképzés koncepcionális, elméleti és gyakorlati 
megújítása lett a célunk. 1995-től interaktív kurzu­
sokat indítottunk, filozófiai, társadalomtudományi, 
pszichológiai, alternatív pedagógiai és művészeti té­
makörökben. Ma nyolc 120 és négy 60 órás akkre­
ditált pedagógus - továbbképző kurzusuk van.

A pedagógus, továbbképzéseken kívül a nálunk 
dolgozó szakemberek még sokféle, az iskolát és a 
szülőket segítő tevékenységet végeznek.

Számos szakmai - szolgáltatói tevékenységet vál­
lalunk. Pályázati támogatással, kerületi tanítók és 
tanárok önkéntes jelentkezése alapján oktatási in­
tézmények gyermekcsoportjaik nevelői légkörét, 
társas kapcsolatait, életterét vizsgáljuk és a tapasz­
talatokat közösen dolgozzuk fel a résztvevőkkel. Az 
elmúlt tanévben az I. kerület 12 pedagógusa műkö­
dött együtt velünk ebben a kutatásban.

Már évek óta, de ebben a tanévben pályázati fi­
nanszírozással, érdeklődő szülőknek ingyenes isko­
laválasztási tanácsadást tartunk előzetes bejelent­
kezés alapján, hetente kétszer. Ezt a szolgáltatásun­
kat sokan igénybe vették már a kerületből is, mivel 
a kerületi oktatási intézményekben külön hirdet­
tük ezt a lehetőséget. Az iskolaválasztási szakembe­
reink (pszichológusok, pedagógusok) különös fi­
gyelmet fordítanak arra, hogy a kerület iskoláiról 
átfogó, friss információkkal rendelkezzenek. Első­
sorban iskolába lépő gyerekek szüleinek tudunk ta­
nácsot adni, valamint február elejétől azt is vállal­
juk, hogy egyik gyógypedagógus kollégánk kérésre 
“megnézi” az iskolába lépő, vagy kisiskolás korú 
gyereket, kizárólag az iskolaválasztás szempontjá­
ból. Amennyiben felkeltette érdeklődését ez a szol­
gáltatásunk és szüksége van ilyen típusú tanácsra, 
szeretettel várjuk jelentkezését!

Ebben a tanévben új tevékenységünk a Koopera­
tív tanulás elméletének és gyakorlatának bevezeté­
se és terjesztése a hazai oktatásban. Mostanában 
foglalkozunk egy olyan továbbképzés kidolgozásá­
val is, amely az iskolai folyamatkövető, támogató, 
elsősorban szöveges értékelés módszereinek kidol­
gozását segíti az erre igényt tartó iskoláknak.

Az Önkormányzattal való együttműködési meg­
állapodás értelmében arra vállalkozunk, hogy a ke­
rületi szülők és pedagógusok felmerülő szakmai 
problémáira közösen keressük a választ. Felmérjük 
a pedagógusok igényeit és ezekhez hangoljuk saját 
tevékenységünket. Természetesen legfőbb célunk a 
pedagógusok segítésével a szülők és a gyerekek is­
kolai hétköznapjainak eredményesebbé és örömte­
libbé tétele.

Ha bemutatkozásunk felkeltette érdeklődését, 
szolgáltatásainkat igénybe venné, vagy tevékenysé­
günk bármelyikéhez szívesen kapcsolódna, kérjük, 
keressen meg minket!

Fehér Márta
az Alternatív Műhely munkatársai nevében
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Középiskola után...
Hatodik alkalommal jelent meg a Fővárosi 
Munkaügyi Központ és az OKKER sikeres 
kiadványa, amely a középfokú iskolát végző, 
pályakezdő fiataloknak, szüleiknek és taná­
raiknak nyújt hasznos segítséget.

A könyv elsősorban a budapesti és Pest 
megyei fiatalok szakképzését, továbbtanulá­
sát és munkába állását kívánja elősegíteni.

Többek között tanácsot ad az eredmé­
nyes álláskereséshez, a munkaviszony létesí­
téséhez, továbbá a vállalkozás megindításá­
hoz szükséges reális tájékoztatást és jogi 
tudnivalóikat is közöl.

Bemutatja a továbbtanulás különböző 
formáit és szintjeit: az iskolarendszerű nap­
pali, esti és levelező tagozatokat a felsőfokú 
és a középfokú intézményekben, az iskola- 
rendszeren kívülieket, a munkaerő-piac 
képzést, a kötetlen és önálló tanulást, táv­
oktatást.

Információt nyújt a munkaügyi közpon­
tok szolgáltatásairól, a pályakezdő fiatalok­
nak adható támogatásról, a külföldön törté­
nő tanulásról és munkavállalásról, a magán 
munkaerő-közvetítő irodákról, idénymunka 
lehetőségekről, emellett tartalmazza a té­
mához kapcsolódó fontos intézmények cím­
jegyzékét, munkaszerződés és önéletrajz 
mintapéldányokat.

A kiadvány nagyban segítheti a döntés­
ben közreműködő szülők és azon pedagógu­
sok munkáját, akik a végzős diákjaikat sze­
retnék felkészíteni a felnőtt életre.

»í
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Szalagavató bál a Kosztolányi Gimnáziumban
A Kosztolányi Dezső Általános Iskola és Gim- Szűcs Milán, Udvardy Orsolya). A hetedikesek cában is felfedezhető volt hasonló motívum. Az 
názium téli rendezvényei közül kiemelkedett a nevében Wolff Katalin, a nyolcadikosok névé- érett kor beköszöntését itt a jellegzetes rövidnad- 

| szalagavató bál. ben Petrik Máté mondott beszédet. Szavaikból, ragokból jól kilátszó férfilábak és a söröskorsók je-
mint ahogy a későbbi csoportos táncokból is, lentették. A táncban a lányok is részt vettek, tér- 

A tizenkétéves képzésre való áttérés eredménye- áradt az összefogás és a barátság, ami 7-8 év alatt mészetesen. (Nélkülük mi értelme is lenne az 
ként most harmadszor készülnek az érettségire kialakult ebben a közösségben. A szalagok feltű- egésznek?)
kosztolányis diákok, s első alkalommal: párhuza- zése az est komoly részének a fénypontja volt, A csoportos műsorszámok között Kovács Ni­
mos osztályokban. Az előző szalagavatók szín- ezt tükrözte az ünnepeltek megilletődött arca is. koletta és Valc Szabolcs versenytáncosok dél­
helyét, a Szentháromság-téri patinás épület ősz- A szalagokat a két osztályfőnök, Kovács Zsolt és amerikai táncokat mutattak be, magas színvona- 
lopcsamokát kinőttük. Helyette a választás a Malkovicsné Görög Márta tűzte fel a végzősök Ion. Összeszokott partnerek, nem csoda, hogy na- 
MOM-kultúrházra esett, amelyet a Kosztolányi- ruhájára. A továbbiakban a táncok követkéz- gyón szépen járják. A “csodára” Nikoletta osztály­
gálákról jól ismerünk - mégis voltak, akik attól tek. Megannyi újabb fénypont... társa figyelt fel: “Átalakulási képessége egészen
féltek, hogy a praktikusabb, színpaddal, nézőtér- A nyitótánc palotás volt, amit a két nyolcadi- fantasztikus. Az osztályban ülve csendes, szorgal­
mi rendelkező, ám szocreál épület miatt a rendez- kos osztály adott elő. De nemcsak az ünnepeltek más, tiszta tekintetű, szép kislány, a színpadon pe- 
vény veszít eleganciájából. De hát a szalagavató szerepeltek, hanem más évfolyamok is. A negye- dig gyönyörű, temperamentumos nő.” 
bál szépségét, hangulatát ünnepeltjeinek, szerep- dikesek (negyvenen!) Kari Órff Tapsrondójával A színpadi műsor a végzősök keringőjével zá- 
lőinek életkora, harmóniája, csoportos produkci- arattak sikert. Mindenkinek tetszett, hogy mi- rult. S ugyanezzel kezdődött a mulatság a kupola-, 
ója határozza meg, amihez képest az épület csak lyen tenyeres-talpasok. A VII. a. osztály ír nép- teremben, ahol az ünnepeltek előbb egymással, 
technikai háttér. 2001. január 26. diákvéle- táncában két tanár, Fiziker Róbert és Sebestyén majd a szüleikkel táncoltak, 
mények szerint “a helyszíni főpróba katasztrofális. Tamás is szerepelt. Mérvadó diákvélemények Á szalagavató ünnepélyen a Kosztolányi Álta- 
Mi lesz itt este? - De az este már kifogástalan, a szerint jobban mutattak, mint a katedrán. A lános Iskola és Gimnázium zászlaja is gazdagodott - 
többség boldog, széles mosollyal jár-kel”. produkció további érdekessége volt, hogy ezt a két szalaggal, amelyeken ez olvasható:

Az ünnepség a Himnusszal kezdődött. Dr. táncot Oroszi Eszter hetedikes gimnazista tani- 
Marosi Lajosné igazgató beszédében örömmel tóttá be. 
sorolta fel azok nevét, akik a 2000/2001-es tan­
évben az Országos Középiskolai Tanulmányi tek. A bések polkája azzal kezdődött, hogy egy 
Verseny I. fordulójában a Kosztolányiból a lég- kislánnyá varázsolt nagylány jelent meg a színpa- 
jobban teljesítettek (a hetedikes gimnazisták kö- dón, kezében színes léggömbökkel, amelyek akár 
zül Gyenis Zalán, Hamed Vivien, Kupcsulik Szil- a gyermekkori álmokat is jelképezhették. Azután 
via, Odor Noémi; az érettségire készülők közül a többi szereplő is elfoglalta helyét, s megkezdő- 
pedig Csiki Róbert, Fehér János, Harlov Melin- dött a szökellő körtánc. Végül a “kislányt” fel- 
da, Hideg Zsuzsa, Héberger Ádám, Márton Ju- emelték a többiek, a léggömbök pedig elszálltak, 
dit, Petrik Máté, Pásztor Judit, Sáfrány Enikő, Vége lett a gyerekkornak. Az ások bajor sörtán- (Ismertették diákok és tanárok a Kosztolányiból)

„Nem az a fontos, hogy elsők legyünk, 
hanem, hogy egyetlenek. ”A végzősök osztályonkénti táncai következ-

(J ules Renard)

„Elmúlt, mint száz pillanat,
S tudjuk mégis, hogy múlhatatlan,
Mert szívek őrzik, nem szavak."

(Végh György)
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Várnegyedi séták
Régiekre emlékezve

Évmilliók emlékeVas István és Szántó Piroska
A Várkert rakpart 11. számú ház többemeletes, hagyományos bérház, 
tágas polgári lakásokkal és csodálatos dunai panorámával. Az egyik la­
kásban élt még nem is olyan rég a művészházaspár, Vas István költő, 
műfordító és felesége, Szántó Piroska, festőművész, grafikus. Lakásuk 
ma múzeum.

Az ember szervezetének van s eszünkbe jut, mennyit munkál- 
olyan kívánsága, hogy tél idején kodhatott itt az ember. Valószí- 
még legyen tél! Az a bizonyos nű, még földet is hordott fel a ki- 
“globális” felmelegedés azonban emelkedő szikla oldalaira, hogy 
tavaszi időt ad nekünk február ott fa törjön az ég felé, vagy épp

kövessé ágaival a hegyoldal, vo­
nulatát. Sziklahajlatban két pad 
ad pihenésre alkalmat. Látni le­
het a köveken az örök erőt, a víz 
munkáját. Ahol akadály nélkül 
folyhat, ott simogat, ahol csak 

Míg tűnődünk a Dunára néző csörgedezni tud, vagy csak csö- 
sziklák meredélyein, halljuk a pögni, ott lyukat képez, különle- 
város csendes lüktetését. A hida- ges alakot formál, 
kon nem nagy a forgalom. A Évmilliók ideje alatt egymásra 
Gellért fürdőnél kapaszkodunk 
felfelé. Meglepően sok kisgyer­
mekes családdal találkozunk. Jól 
felöltözött csöppségek élvezik a 
játszótéri alkalmatosságokat, a 
hintát, a mászókát. A csúszdák 
most kevésbé foglaltak.

Felfelé tartó utunk elején egy 
tábla adja tudtunkra: itt e fás ol­
dal védett madara a “Tűzfejű 
királyka”. Különleges, vékony 
hangon ad. jelzéseket, megái- Felérve a Szabadság szobor- 
lünk hallgatni. Mozdulásunkra hoz, tisztelettel adózunk - a fel- 
tovább szállnak a fák tetejéről, irattal egyetértve - “Mindazok 
A bokrok tövében rigók keres- emlékére, akik életüket áldozták

. Magyarország függetlenségéért, 
Sok-sok lépcsőn emelkedünk szabadságáért és boldogulásá- 

feljebb. Látjuk a különleges nö- ért!” 
vényekkel beültetett hegyoldalt,

első vasárnapján. Nemhogy csa­
logat minket egy kis sétára, de 
egyenesen felszólít: induljatok 
már! Korai ebéd után vágunk 
neki egy távolabbi célpontnak. 
Legyen miénk a Gellért-hegy!

Kik is voltak ők? Vas István 
1910. szeptember 24-én szüle­
tett Budapesten. Nem irodalmi 
pályára készült, kereskedelmi 
akadémiát végzett és hosszú 
évekig magántisztviselő volt I 
különböző cégeknél. Emellett I 
azonban ifjú korától kezdve írt I 
és már 22 éves korában megje- I 
lent első verseskötete, az “Őszi I 
rombolás”. Ezt követte 1935- I 
ben a “Levél a szabadságról” és I 
1938-ban a “Menekülő múzsa”. I 
Elsőrendű műfordító volt. Ami- j 
kor költőként nem publikáltra- í 
tott, műfordítóként kereste ke- I 
nyerét. Fordított többek közt | 
Shakespeare drámákat, Villont, 
Racinet, Schillert, Mölieret és 
Maeterlincket.

torlódott kőrétegek tetején visz 
utunk még feljebb. A kilátónál 
megpihenve nézünk vissza a 
megtett útra és távolabbra. Élőt- 
tünk-mögöttünk a város. A Du­
na a maga méltóságos folyamá­
val s túl a folyón Pest házrenge­
tege. Látjuk az ívelő hidakat, s 
egy épp arra forduló kiránduló 
hajót. Varjak csapata kering, va­
lósággal rázuhannak a fára.Apollinaire ■ 

örökszép verssorai is az ő tolmá- (§j| 
csolásában szólalnak meg ma­
gyarul. “Letéptem ezt a hang­
szálat”, “ A Mirabeau híd alatt fut a Szajna” és sok egyéb Apollinaire sor 
kapcsolja örökre össze Apollinairet és Vas Istvánt a magyar versszeretők 
tudatában. Az Apollinaire-életmű nagy részét ketten fordították magyar­
ra, két jó barát. Vas István és Radnóti Miklós. 1936-ban Baumgarten- 
díjra terjesztették fel Vas Istvánt, de ezt csak 1948-ban kapta meg. József 
Attila-díjjal többször is kitüntették, 1962-ben pedig Kossuth-díjat kapott. 
Sorra jelentek meg verseskötetei, válogatott kötetei és műfordításai. Ön­
életrajzi prózakötete az “Elveszett otthonok” és a “Mért vijjog a saskese­
lyű?”. Igen termékeny író és műfordító volt. Művei felsorolására itt nincs 
mód.

Szántó Piroska és Vas István

gélnek.

Szántai Sándor

Az év bortermelője
1951-ben házasodott össze Szántó Piroskával, több, mint tíz éves isme­

retség után. Bár már nem voltak fiatalok, - Vas István 41 éves volt, Piros­
ka 38 - ez a szerelem a sírig tartónak bizonyult. A költő ekkor már két há­
zasságon volt túl, az első a felesége halálával, a második válással végző­
dött. Piroska is egy megromlott házasságot hagyott a háta mögött.

Szántó Piroska 1913. december 7-én született Kiskunfélegyházán, öt 
éves korában elévesztette édesanyját, két testvérével együtt a nagymama 
nevelte őt. Tanulmányait az Iparművészeti iskolában és a Képzőművésze-, 
ti Főiskolán végezte, Szőnyi István és Vaszary János tanítványa volt. 1935- 
ben szerepelt először kiállításon. 1946-ban volt az első önálló tárlata. Az­
tán hosszú évekig nem állíthatott ki, könyvillusztrátorként dolgozott, egé­
szen 1957-ig. 1957-ben és 1963-ban gyűjteményes kiállításon mutatkozott 
be, ezt követően sokat szerepeltek művei külföldön is.

1986-ban Szombathelyen rendezték meg életmű kiállítását. Munkácsy- 
díjas, Kossuth-díjas, érdemes és kiváló művész. Élete 1938-tól Szentend­
rével fonódott össze, ottani műtermében dolgozott az év nagy részében. 
Művészete sokrétű. Képein a festészet és a grafika elemeit ötvözi. Örök té­
mája a természet, fák, virágok, növények. Szívesen festett napraforgókat, 
kukoricákat és meghatóan szép lovakat. Szerette a kék színt; “ Kék szerel­
mesek”, “Kék pieta”. Visszatérő témái az útszéli keresztek, Krisztusok. 
Számtalan könyvet illusztrált. A festészet mellett néhányszor elkalando­
zott az írás területére is, önéletrajzi művei a “Bálám szamara” 1982-ben és 
az “Akt” 1994-ben.

A Várkert rakparti lakásban éltek 1964-től. Harmadikként Piroska nő­
vére, Panni lakott velük, aki szeretettel gondoskodott arról, hogy a két 
művész nyugodt légkörben alkothasson, levéve vállukról a mindennapi 
gondokat. 1991 decemberében, 81 éves korában meghalt Vas István. 
Szántó Piroska 1998 augusztusában, 85 éves korában követte hű társát.

dr. Reisinger Frigyesné

A Magyar Bor Akadémia vá- j Vá­
lasztása alapján Figula Mihály, ; —
balatonfüredi borász lett a tava- I 
lyi év legjobb bortermelője. A : 
kitüntető oklevelet február 4-én ' §
a Hilton Szállóban vehette át, i ] 
nagyszabású gálaebéd kereté- í 
ben. Sikere nem tekinthető 
meglepetésnek, mert az elmúlt | *
öt évben mindig bekerült az öt | 
legjobb jelölt közé. Ő a tizedik, 
aki elnyerte “Az Év Bortermelő­
je Magyarországon” címet. A 
gálaebédet Juhász István mes­
terszakács komponálta az idei öt 
jelölt boraira (15 ezer volt a be­
ugró, de így is telt ház volt). A 
vendégek megkóstolhatták a 
korábbi nyertesek borait is. A 
Magyar Borok Házában tartott 
sajtóértekezleten és a Mezőgazdasági Múzeumban, a Nemzeti Mú­
zeumban székelő Sajtókávéház kihelyezett összejövetelén az újság­
írók is megkóstolhatták Figula Mihály borait, ellenvéleménnyel 
nem találkoztunk. Úgy tűnik, hogy a rendszerváltozás óta fellendü­
lőben van a magyar borászat. Ha ez az év borásza címért folytatott 
nemes vetélkedéssel is magyarázható, akkor érdemes lenne bevezet­
ni az év újságírója, rendőre, minisztere stb. címet is, sőt, így szá­
zad- és ezredforduló idején, meg lehetne választani az évszázad ma­
gyar miniszterelnökét, vagy akár az évezred magyar uralkodóját is.
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Ezredfordulók Búcsú a Nemzet Színészétől
A Litea Könyvszalon az új évezredben - stílusosan 
- dr. Almás! Mihály “Ezredfordulók” című könyvét 
mutatta be elsőként. A könyv a három legutóbbi 
ezredfordulóval foglalkozik keresztény és magyar 
megközelítésben. Három központi problémája: Jé­
zus, Szent István és a magyar korona, de részlete­
sen taglalja a magyar baptista egyház nemzetközi, 
határon túli és ökumenikus kapcsolatait is, ami 
azzal magyarázható, hogy a szerző korábban a bap­
tista egyház elnöke volt, jelenleg pedig a Baptista 
Akadémia teológiai tanszékét vezeti, s mint is­
mert, a baptista egyháznak jelentős része volt a 
korona házahozatálában (Carter, az akkori ameri­
kai elnök baptista prédikátor).

A könyvet dr. Koós Judith, művészettörténész 
mutatta be. Az ünnepségen közreműködött Papp 
Tímea fuvolán és Kosztándy Réka hárfán. A be­
mutatón megjelent Kiss Imre, a Szent Korona 
Szövetség elnöke is a korona nagy méretű másá­
val, melyet Varjú Angyalka népművész készített 
szalmából.

Több ezren kísérték utolsó útjára Sinkovits Imrét, a szú 
nészfejedelmet. Barátai, ismerősei kollégái és tisztelőinek 
sokasága vett végső búcsút a színészóriástól. A sírnál lerót- 
ták kegyeletüket állami és társadalmi vezetőink is. A teme- 
tésen részt vett Orbán Viktor miniszterelnök és Mádl Fe­
renc köztársasági elnök. A budavári polgárok nevében dr.
Nagy Gábor Tamás polgármester búcsúzott a művésztől és 
helyezte el a kegyelet virágait.

Sinkovits Imre Budapesten született 1928. szeptember 21-én. A . 

színiakadémián 1951 -ben kapott diplomát, és a Nemzeti Színház­
hoz szerződött. 1958-tól 1963-ig a József Attila Színház tagja volt, 
majd visszaszerződött a Nemzeti Színházhoz, ahol élete utolsó pil­
lanatáig játszott. Gazdag hanganyaga, nagy modulálóképessége, 
mély átélése és szuggesztivitása legjelentősebb Shakespeare-szere- 
peh és a klasszikus magyar drámák hősalakjainak újszerű és hite­
les megformálására predesztinálták. Kitűnően alakított intrikus jellemeket, humora, megfigyelő- és 
karikírozóképessége legkiválóbb művészeink sorába emelte. Szerepköri korlátái nem voltak. Kiváló 
versmondó volt, számos filmben és tv-játékban szerepelt. A Nemzeti Színház örökös tagja. Kossuth- 

díjas (1970) és kiváló művész (1974). Főbb szerepei, melyekben felejthetetlen élményt nyújtott a kö­
zönségnek: Valér (Moliere: A fösvény); Adám (Madách I.: Az ember tragédiája); Oresztész (Szó- 
phoklész: Oresztész); Mózes (Madách L); Lőrinc barát (Sh.: Rómeó és Júlia); Bánk bán, Tiborc 
(Katona J.: Bánk bán); Dózsa György (Illyés Gy.: Testvérek).Huszártalálkozó

A Hadtörténeti Múzeumban tartotta tisztújító 
közgyűlését a Magyar Huszár és Katonai Hagyo­
mányőrző Szövetség.

Abonyi Gábor, a Szövetség főtitkára kérdésünk­
re elmondta, hogy a szövetséget félszáz egyesület 
(köztük 36 huszáregyesület) alkotja. Van egy ha­
táron túli tagjuk is: a 13. Székely huszárezred - 
egyesület. “Ma már nem nekünk kell ajánlkoz­
nunk - tette hozzá -, válogathatunk a különböző 
rendezvények között.”

A külföldi díszalakulatok meghívását megköny- 
nyíti, hogy Abonyi Gábor a Hadtörténelmi Egye­
sületek Európa Szövetségének is főtitkára. A 
nemzetközi szövetségéhez 14 ország 150 egyesüle­
te tartozik.

VÁRLAK - a vár alatt| A romantikus név nem randevúra hívó szó, 
hanem egy rövidítés: “Várkerületi és Lakos­
sági Körök Egyesület”, amely a Duna parton, 
egy ódon épületben működik. Az omladozó, 
aládúcolt kastély eredetileg Károlyi Mihály és 

| Andrássy Katinka otthona volt. Földszintjén 
most az I. kerületi Művelődési Ház foglal he­
lyet, az emeleten pedig ez a rendkívül sokolda­
lú, élénk társadalmi és kulturális életet folyta­
tó civil szervezet működik. 1989-ben alapítot­
ták és 8 éve, az egyik alapító tag: Jenei Ilona 
vezeti. Végzettsége szerint magyar szakos ta­
nár és kulturális menedzser, s bár szakirányú 
képesítéseit jól tudja hasznosítani, régóta tud­
ja, hogy ennél sokkal több dologhoz kell mes­
terfokon értenie.

A VÁRLAK egyesületnek jelenleg is aktívan 
működő tagszervezetei vannak, ezek: a Várba­
rátok Köre, az MSZOSZ I. kerületi nyugdíjas 
alapszervezete, a Veres Pálné szociális és érdek­
védő társaság, a Budai Bridge Klub, a Spartacus 
SE Szakosztálya, jóga, angol társalgási nyelv, 
FOT-jogsegély, 2000 irodalmi folyóirat, 
Naphegy - Gellérthegy, Baráti kör,^Keresztény 
Gazdasági Műhely, Magyar Ital- és Áruautoma­
ta Szövetség, Ezoterikus Tanok Egyháza és a 
Művészetbarátok Egyesülete.

A felsoroltakból is kitűnik, hogy mindezeket a 
szakágazatokat felügyelő szervezet vezetőjének

igen széles látókörrel, mondhatnám empátiával kapcsolatuk alakult ki. Dr. Nagy Gábor Tamás 
kell rendelkeznie, hogy kellően tudjon irányíta- polgármester úr részt vett a nemrég bemutatott 
ni egy nonprofit szervezetet. Az egyesület célja kiállítás megnyitásán és meleg, baráti hangon is- 
kulturális, szociális, oktatási, város- és kömye- merte el a művészek tevékenységét, méltatta a 
zetvédelmi tevékenységek összehangolása, vala- művészet erejét.
mint a kerület egyéb civil szerveződéseinek ősz- A VÁRLÁK Egyesületet nem egyszer érték 
szefogása. A néhány helyiségből álló terület jól váratlan események is. A napokban feltörték a 
kihasználják a különböző egyesületek. A gyö- helyiségeket, eltűntek a legelemibb felszerelé- 
nyörű intarziás sakk asztalokat igénybe veszik a sek, amelyek nélkülözhetetlenek egy ilyen széles 
művészek, a bridge tagok, az angol nyelvet tanú- .skálán mozgó szervezet működéséhez. Minden 
lók és még sorolhatnám a sokirányú funkcióikat, felajánlást szívesen fogadnak: erősítőt, videót, 
Működik itt ezenkívül irodalmi klub, tudomá- televíziót vagy egy használaton kívüli zongorát, 
nyos és művészeti előadás, rajzszakkör, mozgás- amely ha ütött-kopott is, sok örömet szerezhet- 
javító torna, könyvbemutató. Az összejövetelek ne a zenét kedvelő hallgatóságnak. Az említett 
olyan népszerűek, hogy gyakran nem is elég az eszközök csak kiragadott példák, bármit szíve- 
ülőhely, a kitárt ajtóból hallgatják sokan a bent sen fogadnak, amit a gazdag szellemiségű, de 
elhangzottakat. anyagiakban szegény szervezet nem tud meg-

A nonprofit szervezetek nem arról híresek, venni, 
hogy felveti őket a pénz. A VÁRLAK Egyesüle- A VÁRLAK Egyesület vezetője, Jenei Ilona 
tét csekély összeggel csak a művészetbarátok, az bátor ember. Bátrak azok is, akik felsorakoztak 
MSZOSZ, a Bridge Club és az Ezoterikusok mögé és támogatják. Ma már az is eredmény, ha 
szponzorálják, valamint akik felajánlják adójuk nem gáncsolják, hátráltatják előrehaladásukat. 
1.%-át. Mivel a tagság zöme nyugdíjas korú, igen Tizenegy éves működésük alatt sokat tapasztal- 
csekélyke bevétel csordogál, ezért Jenei Ilona tak és sokat erősödtek, az I. kerület legsokolda- 
minden pályázati lehetőséget megragad. Hosszú lúbb és egyre ismertebb kulturális központjává 
évek óta a polgármesteri hivatallal is kedvező váltak.
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Telefontanú a rendőrségenntPilA,

Felhívjuk a kívülálló mezőgazdasági szövetkezeti 
üzletrész tulajdonosok figyelmét, hogy a Magyar 
közlöny 12 9. számában megjelent 200. évi 
CXL1V törvény (a továbbiakban: a törvény) ér­
teimében a mezőgazdasági szövetkezet az e tör­
vényben foglaltak szerint köteles megvásárolni az 
alanyi jogú kívülálló üzletrészeseinek az üzletré­
szeit, mégpedig a vagyonnevesítéskor megállapí­
tott névértéken.

A törvény 2. §. (2) bekezdése szerint: alanyi jogú 
kívülálló üzletrészesnek az minősül:

a) aki a szövetkezetekről szóló 1992. évi I. tör­
vény végrehajtásáról és az átmeneti szabályokról 
szóló 1992. évi II. törvény alapján kívülállóként 
jutott üzletrészhez, illetőleg annak örököse.

b) aki a vagyonnevesítéskor a szövetkezet tagja 
volt, de 1999. december 31. napjáig kilépett,

c) aki szövetkezeti tagtól üzletrészt örökölt,
d) aki a b) és c) pont alattiaktól öröklés útján 

jutott üzletrészhez, és - valamennyi esetben - az 
üzletrész az igénybejelentés időpontjában is a tu­
lajdonában van.

Az alanyi jogú kívülálló üzletrész-tulajdonosok 
üzletrészeinek a megvásárlása során a megyei 
földművelésügyi hivatal a mezőgazdasági szövet­
kezetek törvényes képviselőjeként jár el (3. § 
(1)). Az alanyi jogú kívülálló üzletrész-tulajdono­
sokkal az illetékes megyei földművelésügyi hivatal 
köti meg az adásvételi szerződést a szövetkezet 
nevében.

Fontos, hogy a törvény hatálya csak azon (me­
zőgazdasági) szövetkezetekre terjed ki, amelyek 
árbevételének több mint 50 %-a mezőgazdasági 
tevékenységből származik, és amelyek e törvény 
hatálybalépésekor (2001. január 1.) még nem tö­
röltek a cégnyilvántartásból, s amelyek nem dön­
töttek érvényes közgyűlési határozattal a szövet­
kezet átalakulásáról. (1. §.) Az e körbe nem tarto­
zó szövetkezetekkel szemben ezen törvény alap­
ján nem lehet jogokat érvényesíteni.

A törvény értelmében, alanyi jogú kívülálló üz­
letrész- tulajdonosok az általuk aláírt adásvételi 
szerződés nyomtatvánnyal jelenthetik be igényü­
ket az üzletrész eladására az illetékes megyei (fő­
városi) földművelésügyi hivatalhoz (3. § (2)), 
amelyhez mellékelniük kell a szövetkezeti üzlet­
rész-okiratot és a vagyonnevesítési határozatnak 
a tagra vonatkozó kivonatát vagy ezek hitelesített 
másolatát (3. § (3))., illetve jogszabályban előírt 
más okiratokat (pl.: hagyatéki végzést) is.

A törvény végrehajtásának módját kormány 
rendelet fogja részletesen szabályozni, amely vár­
hatóan valamennyi a törvényben nem szabályo­
zott a közigazgatási eljárással kapcsolatos teendő­
ről, az illetékesség kérdéséről, igénybejelentéshez 
használható adásvételi szerződés nyomtatványról 
és a határidőkről is rendelkezik majd. A kormány 
rendelet, várhatóan, jogvesztő határidőt nevez 
meg az üzletrész eladására vonatkozó igény beje­
lentésére, ami annyit jelent, hogy aki a határidőt 
elmulasztja, elveszíti lehetőségét a törvényben 
foglalt jogainak érvényesítésére!

Arra kérjük az alanyi jogú kívülálló üzletrész­
tulajdonosokat, hogy különös tekintettel a (jog­
vesztő) határidőkre, szíveskedjenek figyelemmel 
kísérni az e tárgyra vonatkozós híradásainkat, va­
lamint kérjenek információt a megyei földműve­
lésügyi hivataltól, elsősorban a lakóhelyük szerint 
illetékes falugazdásztól.

Fővárosi és Pest megyei Földművelésügyi Hivatal 
Falugazdász Osztálya

I A törvénysértést, a bűnt, a tisztességes szán- elő. Az így szerzett információknak köszönhe- 
dékú, becsületes magyar állampolgár elítéli, tőén évente 3-3,5 millió font értékű lopott ér- 
Eveken keresztül azonban sokan csak passzív ték kerül elő. A programot Angliában számos 
figyelemmel kísérték, hogyan küzdenek a média támogatja.

I nyomozó hatóságok az egyre burjánzóbb és Hazánkban Kegye János pánsíp előadóim- 
szövevényesebb ügyek felderítésével. A társa- vész - miután megismerte a projektet, felkeres- 
dalom átalakulásával egy időben nem jöttek te magyar barátait, és támogatásukkal létrehoz- 
létre azok a nyugaton már ismert és működő ta a Telefontanú Alapítványt azzal a céllal, 
formák, amelyek a büntető eljárásban biz- hogy az angol módszert itthon is meghonosítsa. 

| tonságot és védelmet képesek nyújtani a ta- E program adaptálásában nem csekély segít­
ik núskodást vállalóknak, éppen ezért nem cső- séget kapott az ORFK Bűnmegelőzési Szolgáid­

dá, ha sokan soha nem beszéltek a kömyeze- tától, ahol a nemzetközi kapcsolatok révén már 
tűkben tapasztalt visszásságokról, bűncselek- ismerték a projektet, s már vizsgálták hazai be- 

| menyekről. vezetésének lehetőségeit. A Budapesti Brit 
Nagykövetség szintén támogatásáról biztosítot- 

Idén január 15-től, 08-20 óra között mindazok tá e szolgálat létrehozását, 
számára új lehetőség nyílt, akik szorongásból, A rendőrség jelenleg két fogadó állomással 
vagy félelemből eddig hallgattak. Nem kell várja a telefonhívásokat reggel nyolc és este 
mást tenniük, mint felvenni a telefonkagylót, s nyolc óra között, egyelőre a rendőrség Igazgató- 
tárcsázni a 06-80-555-111-es ingyenes zöld szá- si Központ erre a célra biztosított irodáiban, 
mot, s a vonal másik végén ülőnek elmondani Nem rendelkeznek azonban azonnali reagálás- 
azt, amit tudnak, amit hallottak, vagy éppen ra kész egységekkel, ezért a folyamatban lévő 
átéltek. A Telefontanú szolgálat munkatársai bűncselekményekre - például bankrablás, gép­
nem kíváncsiak semmi másra, csak a telefoná- kocsilopás, betörés, családi botrány - nem áll 
ló által elmondott, kriminalisztikailag haszno- módjukban rendőri erőket a helyszínre küldeni, 
sítható információkra. A jelentkező anonimitá- úgyhogy ilyen esetekben tovább is a 107-es 
sának garanciája a Telefontanú Alapítvány, vagy 112-es segélyhívó telefonszámon kell a be- 
amelyen keresztül a nyomozó hatóságok csak jelentőknek hívniuk. A közszolgálati televízió- 
az értékelhető információkat ismerhetik meg, a bán rendszeresen jelentkező önálló műsorban

kívánja az alapítvány tájékoztatni a nyilvános- 
Angliában e program már 12 éve igen nagy ságot, s egyúttal a bejelentőt is az információk 

hatékonysággal működik Crimestopper elneve- hasznosításáról.
zéssel. A szigetország 29 tartományában élnek Amennyiben olyan bűnügyben szolgáltat va- 
rendszeresen e lehetőséggel az állampolgárok, laki értékelhető információt, amelyben díjat tűz- 
A hívások száma évente átlagosan 5500-6000, tek ki a nyomra vezetőnek, lehetősége van arra, 
s a bejelentések alapján 1000-1200 bűnesetek- hogy az alapítványon keresztül anonimitását 
ményt derítenek fel, 300-500 bűnözőt állítanak megőrizve jusson hozzá jogos pénzéhez. M. M.

bejelentő kilétét nem.

Kék hírek
loptak el egy autót. A feljelentések szerint min­
den esetben közterületről, utcáról, őrizetlen 
parkolóból vitték el a kocsikat. Érthető hát a 
Mercur Hotel tiltakozása, hiszen ott jól őrzött 
parkoló van.

A városban és a Tabánban egyet sem, a Vízi­
városban azonban négy, a Krisztinavárosban 
három, a Naphegyen kettő, a Gellérthegyen egy 
autót törtek fel január második hetében. Álta­
lában az ablakokat törték be, az ajtókat feszítet­
ték fel vagy álkulcsot használtak. A károsultak 
minden esetben magyar állampolgárok voltak.

A betörők sem tétlenkedtek a hideg januári 
napokban. Két hét alatt 13 lakást fosztottak ki, 
egy irodába hatoltak be, és két esetben kísérel­
tek meg végül is meghiúsult betörést. Általában 
az ablakokat feszítették fel, felfeszítették, vagy 
betörték az ajtót, feltörték a hengerzárat, ki­
húzták a riglit. A rendőrség adatai szerint sem a 
Vízivárost, sem a Naphegyet, sem a Krisztina­
várost, sem a Gellérthegyet nem kímélték, vi­
szont a Tabánt és a Budai Várat elkerülték. A 
lakásbetörések száma az előző két héthez képest 
duplájára emelkedett.

Alkalmi lopás miatt 12 kárvallott tett felje­
lentést a rendőrségen 2 hét alatt. A helyszínek 
önmagukért beszélnek: Széna téri Burger King, 
Déli pályaudvar, Halászbástya, de nem kerülték 
el a tolvajok a közterületeket sem. A statisztiká­
ból kitűnik, hogy a napszaktól függedenül, dél­
előtt, délután, este, éjszaka egyaránt garázdál­
kodnak a tolvajok.

Január második két hetében 23 gépjárművel 
kapcsolatos bűncselekményt jelentettek a káro­
sultak az első kerületi rendőrkapitányságon. Ez 
eggyel kevesebb ugyan, mint a megelőző két 
hétben volt, számottevő javulásról azonban 
eszerint nem beszélhetünk - közölte lapunkkal 
Papp Júlia rendőrfőhadnagy. Ez idő alatt hét au­
tót loptak el, egy alkalommal nem járt sikerrel a 
kísérlet, egy jármű ködlámpáját szerelték le is­
meretlen tettesek, tíz autót törtek fel, négyet 
megrongáltak. A sértettek közt a helybéli lako­
sokon kívül volt egy osztrák állampolgár, a gép­
kocsik típusa azonban igen változatos: az eltu­
lajdonított autók közt volt két Opel, egy Volks­
wagen, egy Wartburg, egy BMW egy Renault és 
egy Suzuki. A Vízivárosból és a Krisztinaváros­
ból három-három, a Gellérthegyről egy autót 
kötöttek el. A veszélyeztetett utcák nem igen 
változtak az elmúlt hetekhez képest: az autó- 
tolvajok fő vadászterülete a Hunyadi János ut­
ca, a Toldy Ferenc utca, a Fazekas utca, az At­
tila út, a Krisztina körút és a Lovas utca. A 
rendőrségi jelentés szerint a Krisztina körúton a 
Mercur Hotel parkolójából loptak el egy'autót, 
ami meglehetősen különös, hiszen ezt a terüle­
tet biztonsági berendezésekkel, sorompókkal 
védik. Ezért felhívtuk Sarkadi Sándort, a szállo­
da biztonsági főnökét, hogyan fordulhat elő 
ilyesmi. A válasz egyértelmű volt: a parkolóból 
nem loptak el egyetlen autót sem, az eltűnt jár­
mű a Vérmező mellett, az út szélén állt. A Gél- 
lért hegyen a Tündérlaki mélyút 5. szám alól M. M.

i. (



Az évszázad sportolója: 
Puskás Ferenc

Jeges Sportnap
A Budapesti Szabadidősport 
Szövetség a tavalyi év kezdemé­
nyezését folytatva idén is lehető­
séget szeretne biztosítani főváro­
sunk lakossága részére egy kelle­
mes nap eltöltésére a Városligeti 
Műjégpályán. Belépés díjtalan! 
Rendezvény célja:

- a korcsolyázás népszerűsítése 
érdekében versenyzési és sporto­
lási lehetőség biztosítása

- a sportág szerepének bemu­
tatása az egészséges életmódra 
nevelésben és a szabadidő hasz­
nos eltöltése.
Rendezvény helye: XIV kér. Vá­
rosligeti Műjégpálya. Időpont: 
február 25. vasárnap. 
Rendezvény programja 
9.00-14.00 óráig:

- csapatversenyek különböző 
korosztályú 6 fős csoportok részé­
re: váltóverseny, sorverseny

- párosversenyek különböző 
korosztályú vegyes párosok részé­
re: tréfás versenyek, táncverseny,

- egyéni versenyek különböző 
korosztályú résztvevők részére: 
akadályverseny, tréfás jeges­
próbák, sprintversenyek, jégko­
rong célbaütés.
A létesítmény tanácstermében 

szellemi vetélkedőt tartanak az 
olimpiák - elsősorban az újkori 
olimpiák - történetéből. Az első 
kerület csapatába jelentkezőket 
vár a Sportinfo 266-8404 szá­
mán Tóth Erika.

Egyéb tudnivalók:
A rendezvényen díjtalanul 

bárki részt vehet, aki megfelelő 
felszereléssel rendelkezik.

A versenyekre folyamatosan 
lehet jelentkezni.

Valamennyi versenyszámban 
korosztályonként és nemenként 
az I-III. helyezetteket díjazzuk.

Midenkit szeretettel várunk!

A Népjóléti Közalapítvány kéri a la­
kosságot, hogy a személyi jövedelem- 
adójuk 1%-ával támogassák alapítvá­
nyunkat, melyet előre is köszönünk. 
A Népjóléti Közalapítvány székhe­
lye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

Adószáma: 18082308-1-41.
Számlaszáma:

11701004-20174532.
Az elmúlt évben a felajánlott 1 % 

révén juttatott támogatásból a Nép­
jóléti Közalapítvány 300.000,- Ft- 
tál járult hozzá a Bp. I. kér. Egyesí­
tett Bölcsőde tárgyi eszközeinek bő­
vítéséhez.

Kerületünk lakosa, s egyben 
díszpolgára Puskás Ferenc.
A legnépszerűbb sportág 
egyik legnagyobb egyénisé­
gét nemrég az évszázad ma­
gyar sportolójának válasz­
tották. Öcsi bácsi a labda­
rúgó fenomén káprázatos 
karrierjét, fölösleges ecse­
telni, a futball élő szimbólu­
ma az egész világon! Sajnos 
továbbra is a Kútvölgyi úti 
kórház lakója. Ezúton is kí­
vánunk mielőbbi teljes fel- 
gyógyulást!

Nem véletlenül lett a leg­
jobb a sikerlista: világbajno­
ki ezüstérmes, olimpiai baj­
nok, Európa-bajnok, há­
romszoros BEK győztes, két­
szeres BEK gólkirály, négy­
szeres spanyol és négyszeres ma­
gyar gólkirály, 85 alkalommal húz­
ta magára a címeres mezt, és ez­
alatt 84 gólt szerzett (!), a spanyol 
Reál Madrid színeiben és a magyar

A Budapesti Katolikus Egyetemi 
Gimnázium (I. kér. Szabó I. u. 2-4.) 
megsegítésére létrehozott KEG köz­
hasznú alapítvány megköszönve a ta­
valyi támogatást ezúton Ls kéri az is­
kola szellemiségével egyetértő állam­
polgároktól a személyi jövedelemadó 
révén juttatható 1 %-os támogatást. 

Adószám: 18088490-1-41.bajnokságban közel 700 gólt rú­
gott. Volt EB és világbajnok. Hoz­
záfűzni ehhez csak annyit lehet: 
Öcsi bácsi jobbulást!

A Magyar Hospice Alapítvány kéri, 
hogy jövedelemadójának 1%-ával tá­
mogassa a súlyos állapotú rákbetegek 
humánus otthoni ápolását, a gyászo­
lók lelki támogatását. '

Adószám: 19663258-1-43. 
Számlaszám:

10300002-20329055-70073285. 
1032 Bp, Bécsi út 132. Telefon/fax: 
250-5514.

Fehér Ferenc

Először rendeztek 
Magyarországon 

Footbag fesztivált a 
Lucia Laura Café 
rendezésében. A 

„J versenyre 40 játékos 
■■ nevezett be. 12 pá- 

I ros, 16 férfi és 4 női 

egyéni versengő 
mérte össze tudá­
sát. Eredmények: 

I női freestyle-ben el­
ső Dekszler Dóra, 
férfi freestyle első 
Jan "Dexter" Strl 

HB (Csehország) a pá­

ros versenyt a Kiss- 
Gyáni kettős nyerte.
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A Fauna Egyesület (1054 Bp. Va­
dász u. 29. Tel.: 302-1676) köszöne­
tét fejezi ki mindazoknak, akik SZJA 
1%-át az álatok védelmének szentel­
ték. Az egyesület továbbra is számít 
az állatszerető emberek anyagi és er­
kölcsi támogatására egy élőlénytisz- 
telobb, emberségesebb világ megte­
remtése érdekében. A kiszolgáltatott 
állatok megsegítésére jövedelemadó­
juk 1%-át a következő adószámra
ajánlhatják fel: 19669687-1-41.

*
A Nonproíit Információs és Okta­
tó Központ (NIOK) Alapítvány 
március 20-ig munkanapokon 9-17 
óráig a 06-80-200-074 ingyenesen 
hívható zöld számon nyújt tájékoz­
tatást civil szervezetek adatairól, 
adószámáról, tevékenységéről, az 
SZJA 1% felajánlásának módjáról. 
A szolgáltatás mobiltelefonokról a 
06-1-212-0233 számon érhető el. A 
több mint 5000 szervezet adatát tar­
talmazó, bármely civil szervezetnek 
nyilvánosságot biztosító, naponta 
frissített adatbázis és a felajánlási út­
mutató az Interneten is megtalálha­
tó a www.nonprofit.hu címen. Ala­
pítványunk továbbra sem gyűjt, és 
nem is fogad el 1%-os felajánláso­
kat, hanem a magyarországi civil 
szervezetek érdekében fejti ki tevé­
kenységét.

Dekszler Dóra a legjobb női versenyző

Kerületünk első Guiness rekordja
Előadás előtt ez volt a legjobb be­
melegítés! - mondta mosolyogva 
Nemcsák Károly színművész - a 
színészválogatott kapitánya - a 
Kosztolányi Dezső Általános Isko­
la és Gimnáziumban, ahol alapo­
san kifocizta magát társaival a 
2001 perces nonstop tanár-diák 
focigálán. Az iskola népszerű test- gig a 2001 percet, 
nevelői triumvirátusa - Sebestyén 
Tamás, Hatvány Eörs, Kovács 
Zsolt - ez évben is megrendezték a 
közkedvelt, egyre ismertebb te- 
remfutballt és most sem csalód­
tak: sem a résztvevők, sem pedig a 
nézők! A szép számban össze- hollandi kiválóság, Schrót László diák 647-482. 
gyűlt, lelkes nézők még éjjel is táp- válogatott labdarúgó, Martinék

sokak a “megszállottaknak”.” A János olimpia- és világbajnok öt­
péntek déltől szombat este tíz órá- tusázónk, Kiki a népszerű énekes, 
ig tartó derbin mindenki megta- és nem utolsósorban a kétszeres 
lálta a számítását, nem véletlenül olimpiai bronzérmes kenus Zala 
mondta a fő szervező Sebestyén György. A folyamatos fizikai meg- 
Tamás: kulturált, baráti verseny terheléshez elengedhetetlen volt 
volt a javából. Óriási dolog, hogy a vitaminok bevitele: a Junior 
ismét sérülés nélkül pörgettük vé- Vendéglátóipari Vállalat négysze­

ri étkezést biztosított a résztve- 
A “mezei” versenyzők mellett vöknek, a Retek utcai pékség 

neves sportolók, színészek is fo- több száz sütivel, “édesítette” az 
ciztak a gálán. Részt vett az olim- eseményt, de jelen volt a Soproni 
piai bajnok K-4-es Horváth Gá- Sörgyár is. A Hervis, Alltech, a 
bor, Veréb Krisztián, és Vereczkei Westel 900, és a Buszesz is segí- 
Ákos, Majthényi Szabolcs repülő tett. Apropó az eredmény: tanár-

F. F.
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A hypemrikémiárólREXrsB
Hyperurikémia (emelkedett húgysavszint), köszvény, és ami még társul­
hat hozzá. Bizonyára emlékezünk valahonnan a fájós végtagjait tűz mel­
lett melengető, boroskupát szorongató, vastag prémekbe burkolózó, pi­
ros arcú, kövér regényalakra, a régi időkből. Podagrás öregúr.

De hát miről is van szó?
A táplálkozás folyamán az elfogyasztott fehérjék, azon belül is a sejt­

magvak által gazdagon tartalmazott purin testeknek nevezett alkotóele­
mek szervezeten belül történő lebontása során húgysav képződik. Ép 
anyagcsere mellett ez a vegyület is tovább bomlik, sok esetben azonban 
a lebontás itt megáll, és a vérben a húgysav szintje megemelkedik. Ez te­
hát egy anyagcsere betegség eredménye, ami azonban további következ­
ményekkel jár. Különböző helyeken, így elsősorban az ízületekben és 
azok mellett a húgysav kis hegyes kristályok formájában kiválik, és kör­
nyezetében gyulladást hoz létre. Különösen a kéz- és a láb kisízületei, 
valamint a íulkagylók veszélyeztetettek. Ez a gyulladás fájdalmas roha­
mok formájában jelentkezhet, akkor az Ízület és környéke piros, duz­
zadt, és rendkívül fájdalmas. Sok esetben a rohamok hiányoznak, csu­
pán egy Ízület tartós duzzanata és fájdalma jelentkezik. A húgysav kó­
ros felszaporodásának következményei nem korlátozódnak csupán az 
izületi elváltozásokra, a kis kristályok kicsapódhatnak a húgyutakban és 
vesekő képződik, de lerakodhatnak magában a vese szöveteiben is, lét­
rehozva az ún. köszvényes vesét, ami tartós fennállás után a veseműkö­
dés katasztrofális romlásához vezethet. Vagyis, a tartósan magas húgy­
savszint vese- és izületi bántalmak jelentős rizikófaktora, ami sok eset­
ben más anyagcsere betegségekkel, így a cukor- és a zsíranyagcsere kó­
ros eltéréseivel is társul.

Mit tehetünk? Két lehetőségünk van, a purin szegény étrend és a 
gyógyszeres kezelés. Mik a diéta alapszabályai? Húst csak naponta egy­
szer, keveset. Belsőségek, (máj, vese, szív, velő, pacal) és a szardínia, 
szardella, halkivonat mellőzendő. (Sok purint, tartalmaznak). Sok friss 
gyümölcsöt, zöldséget, zsírszegény tejterméket fogyasszon. Igyon sok, 
1,5-2 liter folyadékot, ez fokozza a vizelettel történő húgysavkiválasz- 
tást. Mellőzze a mesterséges üdítő italokat, pl. coca-colát, és a feketeká­
vét. Ne fogyasszon alkoholt, sört sem, ezek ugyanis gátolják a húgysav 
kiválasztást, és köszvényes rohamot idézhetnek elő! Törekedjen a nor­
mális testsúly elérésére. Fogyasszon zsírszegény ételeket, mellőzze a kol­
bászféléket, olajos magvakat, szárított gyümölcsöket, csokoládét, tortá­
kat, süteményeket. A cukor és a cukortartalmú élelmiszereket is mellőz­
ze, magas kalóriatartalmuk és testsúlynövelő hatásuk miatt. Az esetek 
többségében sajnos a diétás megszorítások, a testsúlycsökkentés nem 
elegendő a húgysavszint normalizálására. Ekkor orvosa húgysavszint 
csökkentő gyógyszert ír fel, ennek több fajtája van. (Más módon törté­
nik a köszvényes rohamok kezelése.) Ha panaszai enyhülnek, vagy meg­
szűnnek, akkor se hagyja abba a gyógyszer szedését, a visszaesés biztosan 
bekövetkezik! Kövesse orvosa tanácsát és folytassa az előírt adagban a 
gyógyszer szedését. Ugyancsak jó tudni, hogy minden emelkedett húgy- 
savszintű betegnél időszakos vizelet- és hasi ultrahang vizsgálat célszerű, 
mert a vesékben történő húgysav lerakódás ás kőképződés kezdetben 
nem okoz panaszokat. Érthető tehát, hogy regényhősünk, akinek ét­
rendje a “húst hússal” volt, ami jó sok borral és zsírral került asztalára, 
miért szenvedett a tűz mellett. Vigyázzunk hát!

OPTIKAI SZALON 
ÉS SZEMORVOSI RENDELŐ

KONTAKTLENCSE 
AKCIÓ 

FEBRUÁR 21 -TOL!
JOHNSON AND JOHNSON 
LENCSÉKRE (surewe, acuvue)

i

V

ENGEDMÉNY
+TÖRZSVÁSÁRLÓI 

KEDVEZMÉNY!'
Dr.fCG.

Továbbra is diákkedvezmények!
Pályázat fogorvosoknak*A KÉT KEDVEZMÉNY ÖSSZEVONHATÓ!

A Budavári Önkormányzat a 2002- tol 5 évre magánorvosok részére 
meghirdeti a gyermek és ifjúsági fogászati alapellátását végző három 
praxisát.

Pályázati feltételek (a törvényi szabályozókon kívül):
-1. kerületi, jól megközelíthető rendelő
- az OEP finanszírozásából a költségek biztosítása
- vegyes praxis ellátására szóló alkalmassági vizsgálat igazolása
- fogszabályozási gyakorlat előnyt jelent
- Pályázatok leadásának határideje: 2001. március 15.

A pályázat leadható és további felvilágosítás kérhető a Népjóléti 
Irodán Schmidt Katalinnál a 458-3036-os telefonszámon.

=======^

1024 Budapest, Lövőház u. 12. 
(Fény utcai Kereskedelmi Központ, 

a Moszkva tértől 2 percre)
Telefon: 345-4136 Fax: 438-0173

i
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I i l i120 család túljutott az álmodozáson!
Ők már a költözésre készülnek: 

színvonalas körülmények között fog­
nak élni abban a lakóegyüttesben, 

amely az Újlipótvárosban, központi, 
mégis csendes helyen épül.

A 39-110 m2-es lakások egy része 
még gazdára vár.

Váltsa valóra Ön Is az álmait 
- amíg lehet!

::>iM

• Éjjel-nappali portaszolgálat
* 24 órás biztonsági szolgálat

■ Nagy belső park 
* Exkluzív tetőtéri lakások 

■ Világos lakások hatalmas erkéllyel • Fitness centrum, szauna 
* Teremgarázs ■ Egyéb szolgáltatások

HIRDETÉS 13. február 16. ■ ■

EURÓPAI MÉDIA és KOMMUNIKÁCIÓS INTÉZET Kft.
Államilag elismert OKJ - tanfolyamok!

PR szakreferens PR munkatárs Protokoll Újságírás
Oktatási program a Nemzetközi PR Szövetség és az 

Európai PR Konföderáció által elfogadott irányelvek alapján.

’tthonái
Iprójavíl
plújiiásr

es
•i ANTIKVITÁSmde Onr 

lehetősége v 
ezek megc

ncsm i
m Oktatóink:rI A hazai kommunikációs szakma vezetői, elismert szakemberei.

A PR és Újságíró hallgatók, vizsgaeredménytől függően fevételt 
nyerhetnek néhány hazai felsőoktatási intézmény 

meghatározott szakjaira.

I. Országház u. 2. 
Telefon: 375-04-80 

06-30-992-33-77
Várban működő régiség­
bolt kiemelt áron vásárol 
antik ezüst, bútor, tex­
til, festmény és üveg­
tárgyakat, különleges 
gyermekjátékokat, vala­
mint régi márkás kar­
órákat:
* Cartier
* Patek Philippe
* Vacheron Constantin
* Omega ,
* Longines
* Movado
* Glashütte Lángé & Söhne
* Ulysse Nardin
* IWC Schaffhausen
* Breitling
* Rolex
* Jeager le Coultre

Forduljon hozzánk, ha ajtóval, 
zárral, csempével, csappal, székkel, !
polccal, szekrénnyel, fallal, 
karnissal, és parkettával, villannyal *
vagy fíível-fával gondja van, Információ és jelentkezés 

Bp. 1032 Zápor u. 90. 
Tel.: 250 1636 Fax: 387-6037 
e-mail: emki@freemail.hu

i
-

hívja a Makai Bt-t a 467-2875 
(fax is) vagy a 06-30-9442-199-es

telefonszámokon! Kezdés: 2001. március 1-én
Felvételik és beiratkozás: 2001. február 25-ig

Hirdessen
a Várnegyedben

Ingyenes
zöldhgályog szűrés!

A zöldhályog 40 éves kor felett 
gyakran előforduló, sokszor 

tünetszegényen fennálló betegség, 
mely a látásunkat fokozatosan 

károsítja. A betegség idejében 
felfedezve jól gyógyítható! I

Bejelentkezés telefonon: i 
06-30-9714-989 |

Cím:
VI. kér. Andrássy út 49. I. em. 3. 
OKTO-MED ORVOSI RENDELŐ

Lapunk minden I. kerületi 
lakásba, üzletbe és irodába eljut! 
Hirdetésfelvétel a szerkesztőségben: 
kedden és szerdán I O.OO-/ 5.OO-ig.

Telefon: 458-3000/3020, 
06-20-9811 -176; Telefax: 458-3081.

í
I

•n
E-mail: varnegyed@budavar.hu

7*7

Értékesítési iroda: 1133 Budapest, Gogol u. 13. Tel.: 359-0305 Fax: 340- 2372 
Nyitva tartás: H-P: 9-18.30, Sz-V: 10-14.30 

E-mail: cezarhaz#matavnet.hu Internet: www.cezarhaz.hu

Finanszírozó Bank:Fejlesztő:

•MKB-
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őPzl, Vízivárosi 
Patina 

Antikvitás
I. HATTYÚ U. 4.

Mobil: 06-309-229-259 T/fax: 214-5936
- Antik kisbútorok, asztali

fali- és zsebórák,
- Régi patikai felszerelések

és dokumentumok
- Lámpák, szobrok, porcelán

- Vízivárosi helytörténeti J
relikviák $

VÉTELE-ELADÁSA I 
KÉSZPÉNZÉRT

ÉS BIZOMÁNYOSI ÉRTÉKESÍTÉSSEL 
NYITVA: H-P 11-18 ÓRÁIG.

Divatszalon
nyílt a Mária tér 3- 

szám alatt:
2000. december 11-én.

L'
m

rí

£

ELSŐ BUDAI ÁRVEREZŐHÁZBAN 
minden csütörtök 17-órakor
ÁRVERÉS

EMIS

mm:
1

I. Attila út 73.o
arany és ezüst ékszerek 
értékesítése, hozott 
aranyból ékszerkészítés, 

10 javítás; vésés, kőpótlás. 
t> Minőség, megbízhatóság, 
00 garancia^ rövid határidő, 
,, korrekt arak.
fl Minden kedves érdeklődőt 

1szívesen látunk
| Nyitva tartás:
I 0 hétfőtől csütörtökig 11-18 óráig, 
I n pénteken 11-17 óráig

Árverésre folyamatosan átveszünk régi 
ezüst, üveg, porcelán, fém és egyéb dísz­
tárgyadat, ékszert, festményt, bútort, tex­

tilt, játékot, érméket, kitüntetéseket és 
egyéb, gyűjtőket érdeklő tárgyakat.

I
i

CÍM: 1027 BP. KAPÁS U. 5-9 (CSALOGÁNY U. SAROK) 
NYITVA: H-P 10- 18-IG, TELEFON: 214-7951.

a

i
y%

V
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Folyamatos akciók! 
Exkluzív kisszériás modellek!

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 9 30-tól 18 óráig.

!

Telefon: 201-3720

BAYERNDENTKrisztina Antikvárium
fí%iúitaric<! csűrném

Deutsche Zahnartzpraxismm VILÁGÍTÁSTECHNIKAI KFT.

LÁMPA Német fogorvosi rendelő 
magyar árakkal!Klasszikus világítótestek, 

Halogénrendszerek, Mélysugárzók, 
Fénycsöves armatúrák, 

Kültéri lámpatestek 
Tervezőknek, kivitelezőknek 

árengedmény, jutalék!
Üzlet: Budapest, XII. Csaba utca 8.

BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁBÓL

Nyitva tartás: 
hétfő-péntek: 10-18 óráig; 

szombaton: 9-13 óráig,
Telefon/fax: 356-3390

1013 Budapest, Roham u< 7.
(Budán d Krisztina téri templommal 

szemben, a Déryné cukrászda mellett)

♦ Foglazulás és fogágybetegségek 
hatékony kezelése 

♦ Implantáció
♦ Esztétikus porcelán koronák, pótlások

♦ Egyéb kezelések 
a legkorszerűbb technikával

♦ Röntgen fogtechnikai labor helyben!

Telefon/fax: 212-8909
Vásárolunk, eladunk, árverezünk ré­
gi és új könyveket, térképeket, met­

szeteket, képes levelezőlapokat, j 
egyéb papírrégiségeket.

Minden kedves érdeklődőt 
szívesen látunk.

Cím: 1137 Budapest, 
Szent István körút 11. <: 

Telefon/fax: 349-3246, 
06-30-225-02-19.

emI

egy fantasztikusan 
hatásos arc és testkezelő 
rendszer a 21. századKozmetika Régiségbolt

Bősze Galéria
1011, Budapest, Fő utca 42.

(A Batthyány tértől 50 méter)

Tel: 201-9235 Mobil: 06-20-9314-355 
Vétel-Eladás-Csere 

Bizományosi értékesítés
♦ Díszüvegek (biedermeier, XIX. sz. modem) ♦ porce­
lánok (Herendi, Zsobay, neves külföldi) ♦ fajansz 
dísztárgyak, szobrok * ezüst vitrvuárgyak, készletek
♦ kisbútorok, faliórák*rajzok, festmények (század­
fordulós, kortárs) ♦ ékszerek (XDC, XX. századi bi­
zsu) ♦ érmek, plakettek, ajándéktárgyak
Értékbecslés, kiszállás díjtalan!
Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 10-17 
óráig, ettől eltérő időpontban előzetes J 

megbeszélés alapján.

Ultratorre Super Pro 20 számára 
Testhez
♦ Méretcsökkentés
♦ Zsírcsökkentés
♦ Mélyizom tónusfokozás
♦ Bőrfiatalítás
♦ Mikromasszázs
♦ Cellulit kezelés
♦ Csípő, comb és fenék kezelés

Archoz
♦ Új mikroáram

♦ Sebészeti beavatkozás-mentes 
arcemelés

♦ Mélyhidratáció
♦ Kollagén növelés
♦ Finom ráncok megszüntetése
♦ Kötőszövet regenerálás

ULTRAHANG KEZELÉS 
AROMATERÁPIÁS TESTCSOMAGOLÁS 

Bejelentkezés: 202-36-79; 1016 Budapest, Fém u. 3/b. i

HIRDETÉS14 2001. február 16.. tt ms

ZÁRKIRÁLY BT.
ZÁR, LAKAT, VASALATifí?

2. ZÁRKIRÁLY®

T./F.: 201-3928
KIS- ÉS NAGYKER. 

1027 Bp„ Margit krt. 54. 
1117 Bp., Fehérvári út 24.

(A Skálától 1 percre, az Aranypók mellett.) T./F.. 466-5654

Szondi Galéria
Hívjon bizalommal, vagy jöjjön el hozzánk!
Garantált szakmai gyakorlattal rendelkező', leinformálható régiségfelvásárlóként, 
többszázezer forintért, készpénzfizetéssel vásárolnánk antik bútorokat, akár hi­
bás állapotban is.

Régi magyar és külföldi festők alkotásait, zsidó vallási kegytárgyakat, fali- 
álló-asztali kar- és zsebórákat, nagyméretű tükröket, csillárokat, bronz és faszob­
rokat, porcelán vitrintárgyakat, körpecsétes eozin-Zsolnay tárgyakat, valamint 
ezüst cukortartó dobozokat, perselyeket, sószórókat, páros gyertyatartókat és an­
tik ékszereket a legkedvezőbb napi áron vásároljuk. Kérjük jelezze eladási szán­
dékát. Szívesen tennénk árajánlatot az Ön által felkínált régi tárgyakra.

A kiszállás díjtalan. A fenti tárgyak és hagyatékok felvásárlása mindkét üzle- | 
tünkben folyamatosan történik. Az üzletek címe: Budapest, VI. Szondi u. 32. In- t 
gyen hívható telefonszáma: 06-80-200-914; Budapest, VIII. József körút 69. In­
gyen hívható telefonszáma: 06-80-200-916, illetve 318-0787.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10.00-17.00-ig.

A mechanikus védelem teljes kínálata:
Zárbetétek (MUL-T-LOCK, KESO...), zárak, széfek, lakatok (8 ország kínálatából), 

ELZETT termékek, réz, króm és mattkróm kilincsgarnitúrák, zártartozékok, vasalatok, 
réz, rozsdamentes és szálcsíszolt küszöbsínek (egyedi méretben is), postaládák pénz­
kazetták, kormányzárak, kéziszerszámok, szegek, csavarok, dübelek, HEVEDERZÁRAK.

+ SZOLGÁLTATÁSAINK:
• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
• EGYFORMA ZÁRLATI) ÉS FŐKULCSOS RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE: Mo. teljes kínálata 

egyedi méretben is (MABISZ által elfogadott termékek)
• FÉNYMÁSOLÁS

&

:
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Szobafestést, mázolást, tapétázást, burkolás, gipsz­
karton szerelését, szőnyegpadló- és PVC lerakását vál- 

Sothys kozmetikánk teljes kikapcsolódást nyújt ön- laljuk takarítással és garanciával. Tel.: 215-48-64. 
nek. Kényelmes, tiszta és tágas helyen egyszerre csak 
egy vendéget kényeztetünk egyedülálló arc-, test- és ' 
mell kezeléseinkkel. Mesterkozmetikusunk a program- j" 
kezelések után minden esetben egy nappali sminkkel í 
kedveskedik Önnek. Szalonunkban fodrászat és haj- í 
gyógyászat is üzemel. Várjuk Önt szeretettel a Császár !
Szalonban, I. kér. Lánchíd u. 13.1. em. kedd-szombat. j 
Tel.: 214-5490.

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes fel­
újításig. Petrás mester. 06-20-9-344-664; 246-9021.Hirdetésfelvétel

minden kedden és szerdán 
10-től 15 óráig 

a szerkesztőségben.
Telefon: 458-3000/3020.

Adás-vétel
Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200-914 Buda­
pest, VI. kér. Szondi u. 32. szám alatti régiségüz­
let magas áron vásárol: IWC Schaffhausen, Patek, 
Vacheron, Jaeger le Coultre, Rolex, Breitling, 
Omega, stopperes, ütős, naptáros karórákat, 
zsebórákat.Ingatlan

j HILL-ESTATE INGATLAN-IRODA 1125 Bp. Istenhe- 
i gyi út 103/b. Folyamatosan keresünk igényes laká- 
í sokat a kerületben bérbevételre, adás-vételre fizető- 
| képes ügyfeleinknek. KORREKT FELTÉTELEK GYORS- 
i ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfogadás egyeztetett időpont- 
i bán. Tel.: 212-2656; 06-30-9545-797.

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 
TAPÉTÁZÁST, TAKARÍTÁSSAL, 

parkettlerakást, parkettcsiszolást, 
parkettjavítást vállal kisiparos garanciával. 
Tel.: 201-4442, mobil: 06-30-9415-495.

Antik enteriőr 2000 kiállításra kiemelkedő kvalitású 
festményeket, műtárgyakat, bútorokat vásárolunk 
készpénzért. Nemes Galéria. Tel.: 302-8696; 302- 
8698.

Relikvia Antik Galéria készpénzért vásárol színvo­
nalas műtárgyakat, antik bútort, szőnyeget, por­
celán-, üveg- és ezüst dísztárgyakat, valamint fest­
ményeket. 1014 Budapest, Fortuna utca 21. 
Tel/fax: 356-9973.

Bőrgyógyászati, kozmetológiai, gyermek-bőrgyógy- 
J ászati magánrendelés. Lézerkezelés (pattanásos bőr,

Kerületben élő fiatal kétgyermekes házaspár életjá- lábszárfekély, herpesz, vírusfertőzések stb.) Dr. Rapp 
radéki szerződést kötne idős házaspárral, hölggyel Erika. Hétfő-szerda: 16-19 óráig. II. kér. Retek u. 19. 
vagy úrral. Tel.: 213-5133.

I. kerületben, Zsolt-Mészáros utcában teremgarázs- telefonszámokon, 
bán hosszabbtávra kiadó. Telefon az esti órákban: 212- r*
8276.

Tetőteret keresek beépítésre a kerületben, 150-180 | 
m2 érdekel készpénért vagy felújításért cserébe. Tel.: :
06-209-505-491.

Bejelentkezés: a 316-2912 vagy 06-30-907-0330-as !_
Városmajor Galéria 1 millió Ft feletti értékben keres 

megvételre készpénzért festményeket, műtárgyakat. 
Tel.: 212-3056; 315-5015.

Könyvelés Könyvvizsgálat, Cégátalakulás-, átvilágí­
tás angolul, németül, oroszul. ETL Audit Magyaror- j 
szág Kft. 1015 Bp., Szabó Ilonka u. 10. Telefax: 
487-08-12, 487-0813.

Miniatűr régiségbolt kész-pénzért vásárol antik bú- j 
tort, festményt, ezüstöt, szőnyeget, dísztárgyakat, j 
Telefon: 201-9348. Mobiltelefon: 06-30-966-55- i 
09. Cím: I. kerület, Attila út 101.

i Antik fenyőbútorok, parasztbútorok, ómódi apró- j 
i ságok a Moszkva térnél: Régi bútorok boltja. XII. i 
| Hajnóczy u. 19. Tel.: 212-08-70.

"j Veres Érembolt VII., Izabella u. 37. Kitüntetések, pa- 
í pír- és fémpénzek, képeslapok, porcelánok adásvétele, 
i Tel.: 322-4799. Nyitva: H-P 9-17 óráig.

I. kér. Ostrom utcai 76 m2-es, 2,5 szobás lakás el- Fogtechnikus szakmunkástanulónak 3 éves időszak- j 
adó, kiadó vagy cserélhető kisebbre és készpénzre. Er- ra érettségizett fiatalt felvennék Attila úti laboratórium- L 
deklődni: (70) 310-2630. ba Tel ■ 2-756-465

Két lakás kialakítására alkalmas beépíthető tetőteret Hatha-Jóga a Naphegynél! + Relaxáció, meditáció, 
keresek csendes helyen. Tel.: 3686-711. szerdán du. 18-20 óráig, pénteken délelőtt 9.15-től 11

Bérelne legalább kétszobás teraszos lakast a Naphe- ^r^jq Jel • 375-1149
gyen megbízható házaspár. Telefon: 06-309-542-424. r----- -—--------------------------------------------------------—

Várban 82 m2-es, 2 szoba összkomfortos, emeleti, j Társasházak, irodák, lakások teljeskörű takarítása, 
kert kapcsolatos, kertre-, sétányra néző, körpanorámás, j Festés utáni nagytakarítás. Szőnyeg, padlószőnyeg
cirkofűtéses lakásomat 2 db 2 szobás vagy 1 +2 félszo- j sp^ális felújító tisztítása háztól házig is, ill. na- , ^___________ _______ ________________________
bás lakásra cserélem az I. és II. kerületben, vagy a pes- i hpk^pn Ad zaag’ i í Várban működő régiségbolt magas áron vásárol
ti belvárosban. Tel.: 06-209-111-150. L_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   J j antik ezüst, bútor, textil, üvegtárgyakat valamint ré-

I. kerületi, Lovas utcai 120 m2-es lakás eladó. Érdek- Tetőjavítás. Cserép-palatetők javítása, lapos tetők j gi márkás karórákat Tel.: 375.04-80; 06-30-992- 
lődni lehet: 06-309-354-593-as telefonszámon. szigetelése, bádogos munkák alpinista technológiával i 33-77.

Társasházak közös képviselete teljes körű ügyinté- is. Tel.: 214-3616. 
zéssel. Tel.: 394-62-13.

Dácit kiskockakő és szabálytalan alakú andezit kő- 
j lapok eladók térburkoláshoz, kerti járdának, falburko- 
j láshoz' nagyobb mennyiségben is. Tel.: 06-20-945- 
i 1794.

TISZTA HASZON KÖNYVELŐIRODA 
Teljes körű ügyintézés, számviteli szolgáltatás - 
visszamenőleg is -, ügyfelek képviselete felelősség- 
gél. Telvfax: 438-01-95, E-mail dmitisztahas- | f tieselbach Galéria vásárol rKtauíaatian'^i bú- 
Z°nC m:A ....___ -í ! tort, ezüstöt (hiánytalan evőeszközkészletet) keleti­

szőnyeget, régi Zsolnay-tárgyakat, egyéb kvalitásos 
műtárgyakat. Tel.: 201- 9348, 10-12.30 óráig és 
14-16 óráig.

Kerületben élő fiatal orvos-mérnök házaspár életjá- i 
radéki szerződést kötne idős személlyel ottlakás nélkül, i 
Tel.: 06-20-9793-361.

Márvány utcai, szép kilátású, alacsony rezsijű, 56 j 
m2-es liftes öröklakást kocsi beállással cserélek kizárólag i 
tabáni hasonlóra, vagy reális áron vennék tabáni lakást. 
Telefon: 355-9251; 06-209-148-289.

Lakatos: biztonsági-, elektromos zár, hevederzár, j 
postaládazár, ablak- és garázsajtó zár, olajfék szerelése, j 
Tel.: 3565-777.

Frissítő, regeneráló arc- és testmasszázs. Tartásjavító, 
j kondicionáló gyógymasszázs. Talpmasszázs. Tel: 214- 

1339, 06-20-290-2655.

Garázs kiadó Szirtes/Szirom utcában, 10 ezer Ft/hó. 
Tel.: 06-30-9-618-243. Opera antikvárium vásárol könyveket, teljes könyvtá­

rakat, vitrintárgyakat, régi képeslapokat, metszeteket, 
plakátokat, hanglemezeket, CD-t, DVD-t. Díjtalan ki- 

"j szállás. Tel.: 302-0862; 332-0243.
I. kerület központjában 68 m2-es 2,5 szobás II. eme­

leti világos, cirkofűtéses, galériás, telefonos öröklakás \ 
eladó. Irányár: 18,7 Mio Ft, tel.: 214-3575.

Eladó a Budai Várban lévő teljesen felújított 35 m2- L 
es öröklakásom, amely fölött 44 m2 építési engedéllyel 
rendelkező tetőtér-beépítési lehetőség van. Tel.: 06-20- 
3884-892.

Az ÉVOSZ székházában, a Döbrentei tér Várkert rak­
part sarkán lévő panorámás irodaházában irodahelyi­
ség kiadó. Tel.: 201-0333, fax: 201-3840. Cím: 
Döbrentei tér 1.

II. kér. Zöldkő utcában luxus sorházi lakás önálló te­
lekrésszel kiadó. Tel.: 06-30-200-2326.

Budai Várban a Táncsics utcában 50 m2-es luxusla- I

Gyógypedikűrös házhoz megy. Telefon: 06-30- 
9866-611.

Üvegezés, tükörvágás, üvegcsiszolás. A kerületben 
és környékén házhoz megyünk. Műhely: I. kér. Szabó 
Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616.

Mosógépek, villanybojlerek megbízható javítása ga­
ranciával. Áz I. kerületben javítás esetén díjtalan kiszál­

lás, ajándék mosópor. Stelczer Zsolt. Tel.: 208-4187 
vagy 06-20-419-1329.

Mesteri munka'mérsékelt árón! Piperemosás, felső- 
ruházat-, függöny, kárpit- és szőnyegtisztítás. Üz-

kás gyönyörűen felújítva és berendezve, háztartási gé- j let: Bp. I. kér. Várfok u. 8. Hétfőtől csütörtökig 9-től j Karate önvédelem kezdőknek is. II. Jurányi u. 1. 
pekkel és bútorzattal eladó. Érdeklődni minden nap. i 17 óráig várja Önöket Csajáqhy Csaba vegytisztító ! kedd-csütörtök-péntek, 19.00-20.30 között. Tel.: 06- 
Tel.: 06-20-365-9972. ! mester i 309-14-04-89.

Fizikából vállalok korrepetálást, felkészítést egyete- 
Hűtő-, fagyasztó-szerviz 4 órán belül szombat-va- mi, főiskolai felvételi vizsgára, érdeklődni lehet a 264-

5096-os telefonszámon.

Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatában! Tel.: 
2020-521; 214-7004 13-tól 19 óráig.,

Autósiskola! Diákoknak 50% kedvezmény. Tanfo­
lyamok folyamatosan indulnak. Batthyány u. 12. Tel.: 
201-2929.

Matematika-, fizikaoktatás, egyetemi, főiskolai felvé­
teli vizsgára előkészítés. Magántanulók vizsgára való 
felkészítése. Egyéni igényeket is kielégítek, személyre 
szabott oktatás. Több, mint húszéves gyakorlat. Tele- • 
fon: 213-7747.

Szolgáltatás
sárnap is. Tel.: 3100-998; 06-302-405-221.

Szuper 8-as és normál 8-as film másolása videó ka- Kárpitos vállalja modern és stil bútorjavítását áthúzá- Angol nyelvtanítás a Várban általános iskolás gyer- 
zettára (VHS, V8, Hi8) professzionális technikával. Tel. sát, ingyenes szállítással, felméréssel. Kovács István 1012 mekeknek hatékony, játékos módszerekkel. Érdeklődni 
06-20-982-7272. . Bp., Attila út 97. Tel.: 3569-478; 06-20-9921-095. 16 órától a 213-6527-es telefonszámon.

Várnegyed A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Megbízott szerkesztő: Sárvári F’ap Gitta. Szerkesztőségi fogadónap: szerda. Tipográfia: 
Halász Ferenc. Nyomdai előkészítés: Typo Art Stúdió Bt. Felelős kiadó: dr. Nagy Gábor Tamás, a Budavári Önkormányzat polgármestere. Le­

vélcím: 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér I. Telefon: 458-3000/3020, telefax: 458-3081. Nyomás: Apolló Nyomdaipari Kft. I I65 Budapest, Zsemlékes u. 25. 
Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató .Terjesztéssel kapcsolatos észrevételét kérjük jelezze a Student Diákszövetkezet 217-7060-as telefonszámán.
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i • Üzletünkben tél végi 
nagytakarítást tartunk, hogy az új 
tavaszi árunak helyet csináljunk 

20-50 %-os engedménnyel 
kínálunk minden téli szövetet 

és konfekció árut.

i

í

2.990,-
egyes színeket 

még olcsóbban kínálunk.

; BgjSB
i1013 Budapest, Attila út 15.

Telefon: 212-9606
Nyitva: hétfőtől csütörtökig 9.00-18.00-ig, 

pénteken 9.00-16.00-ig

I
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Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése
• Tűzvédelmi és beleptető-rendszerek kivitelezése
• Videó- kaputelefonok telepítése
• Fegyveres és kutyás objektum- és területőrzés

Fő tevékenységünk:
• Elektronikus riasztó-rendszerek telepítése 

(DSC, Paradox)
• Távfelügyelet
• Kivonuló járószolgálat (csak Budán)

Díjmentes felmérés, árajánlatadás és vagyonvédelmi szaktanácsadás!
Amire vállalkozunk:

• A védett objektumokba telepített elektronikus riasztó-rendszerek jelzéseinek tűz, támadás, orvosi segítségkérés, kény­
szeres nyitás, betörés, a riasztó rongálása, villamos hálózat kiesése, akkumulátor feszültség csökkenése, a rendszer be- és 
kikapcsolása, egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jelzés fogadása, a jelzések feldolgozása
• A jelzéseket hálózati telefonvonalon fogadjuk
• A jelzések alapján a szükséges intézkedések megtétele (fegyveres járőr helyszínre küldése, ügyfél vagy megbízottjának ér­
tesítése, hatóság vagy szakszolgálat helyszínre hívasa)
• A jelzések, intézkedések regisztrálása

Ahogy végrehajtjuk:
• A 24 órás szolgálati rendben dolgozó Ügyelet 4 különböző járőrbázisról tud egy időben fegyveres járőrpárt indítani 
URH rádión
• A jelzés vételétől számított 10 percen belül a védett objektumhoz érkezünk
• A tettenért elkövetőt elfogjuk és átadjuk az illetékes hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítjuk
• Intézkedéseink szakszerűségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékhatárig) szerződésben rögzített felelősséget 
vállalunk.

Iroda: 1016 Bp. Tündérlaki mélyút 2. Tel.: 361-3885 Fax: 361-3884 
Távfelügyeleti központ: 1024 Rómer Flóris u. 8. ía rendőrség épületében)
A tevékenység végzésére jogosító rendőrhatósági engedély száma: BRFK XI. kér. R.kap. 151/2-70)1995.

www.prosec.hu e mail cím: prosec@mail.matav.hu
Tr^o A*t BSES3

Garázshelyek
kiadók!
Valet Parking 

Az art’otel Budapest szálloda 
(Bem rakpart 16-19.) 

kétszintes mélygarázsában 
helyek bérelhetők

35.000,- Ft/hó áron (áfával).
Hosszú távú bérlet esetén kedvezmény

A garázs 24 órás 
biztonsági szolgálat és zártláncú 

TV rendszer által védett.

Információ, jelentkezés: 
487-9487

s
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